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Philadelphia, 1776. - Die unabhängigkeitswilligen Kolonialisten bitten Betsy Ross,
die allererste Flagge der zukünftigen Vereinten Staaten zu nähen. Ihre schwarze
Hausangestellte Angela Brown beschließt, die Fahne heimlich um eine Nuance zu
erweitern… Dover, 1944. - Der Soldat Lincoln Bolton erhält im Militärlager einen
Brief seiner Schwester Johanna, die in Kalifornien studiert und ihm von der
Entdeckung eines außergewöhnlichen literarischen Funds berichtet: den Memoiren
von Angela Brown. Bolton und zwei seiner Kameraden werden der
Kunstschutz-Sondereinheit der Monuments Men unterstellt und machen sich auf die
gefahrenvolle Jagd nach der historischen Flagge, die sich in den Händen der Nazis
befindet. Auf faszinierende Weise vermischen Steve Cuzor und Yves Sente in
dieser packenden Geschichte Fakt und Fiktion.

Cuzor / Sente
Ein Stern aus schwarzer Baumwolle
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783946522164Bestell-Nr.
43.50All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Philadelphia, 1776. - Die unabhängigkeitswilligen Kolonialisten
bitten Betsy Ross, die allererste Flagge der zukünftigen Vereinten Staaten zu
nähen. Ihre schwarze Hausangestellte Angela Brown beschließt, die Fahne
heimlich um eine Nuance zu erweitern… Dover, 1944. - Der Soldat Lincoln Bolton
erhält im Militärlager einen Brief seiner Schwester Johanna, die in Kalifornien
studiert und ihm von der Entdeckung eines außergewöhnlichen literarischen Funds
berichtet: den Memoiren von Angela Brown. Bolton und zwei seiner Kameraden
werden der Kunstschutz-Sondereinheit der Monuments Men unterstellt und machen
sich auf die gefahrenvolle Jagd nach der historischen Flagge, die sich in den
Händen der Nazis befindet. Auf faszinierende Weise vermischen Steve Cuzor und
Yves Sente in dieser packenden Geschichte Fakt und Fiktion.

Cuzor / Sente
Ein Stern aus schwarzer Baumwolle *VZA*
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 24 x 32
cm,  limitiert auf 111 Exemplare mit
signiertem Druck9783946522171Bestell-Nr.

72.00All Verlag VK[kak]
N145 - vergriffen, keine Neuaufl.
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Seit Jahrzehnten sorgt die Horror-Ikone Richard Corben für Angst und Schrecken
unter Comicfans. - Mit Shadows on the Grave legt er nun eine
Kurzgeschichtensammlung vor, die seine Begeisterung für die EC-Horrorcomics der
1950er Jahre widerspiegelt. In den ländlichen Gegenden des US-amerikanischen
Südens geht das Grauen um. Monster, rachsüchtige Leichen, Mutanten,
Walddämonen und mit übernatürlichen Fähigkeiten ausgestattete Clowns sorgen
hier für Nervenkitzel. Nicht minder schauerlich geht es in der im antiken
Griechenland spielenden achtteiligen Tragödie um den Helden Denaeus zu, die für
einen reizvollen Kontrast sorgt. - „Richard Corben steht in unserer Mitte wie ein
außerirdischer Gipfel. Seit langem sitzt er auf seinem Thron über dem sich ständig
verändernden und farbenfrohen Bereich der irdischen Comics wie das Abbild eines
Herrschers, ein fremdartiger Monolith, ein außergewöhnlicher Besucher, ein
einzigartiges Enigma.“ – Mœbius

Corben, Richard
Schatten auf dem Grab
Hardcover, s/w & farbig, 296 Seiten, Format
24 x 32 cm

9783946522249Bestell-Nr.
43.50All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe!  - Seit Jahrzehnten sorgt die Horror-Ikone Richard Corben für
Angst und Schrecken unter Comicfans. - Mit Shadows on the Grave legt er nun eine
Kurzgeschichtensammlung vor, die seine Begeisterung für die EC-Horrorcomics der
1950er Jahre widerspiegelt. In den ländlichen Gegenden des US-amerikanischen
Südens geht das Grauen um. Monster, rachsüchtige Leichen, Mutanten,
Walddämonen und mit übernatürlichen Fähigkeiten ausgestattete Clowns sorgen
hier für Nervenkitzel. Nicht minder schauerlich geht es in der im antiken
Griechenland spielenden achtteiligen Tragödie um den Helden Denaeus zu, die für
einen reizvollen Kontrast sorgt. - „Richard Corben steht in unserer Mitte wie ein
außerirdischer Gipfel. Seit langem sitzt er auf seinem Thron über dem sich ständig
verändernden und farbenfrohen Bereich der irdischen Comics wie das Abbild eines
Herrschers, ein fremdartiger Monolith, ein außergewöhnlicher Besucher, ein
einzigartiges Enigma.“ – Mœbius

Corben, Richard
Schatten auf dem Grab *VZA*
Hardcover, s/w & farbig, 296 Seiten, Format
24 x 32 cm,  limitiert auf 111 Exemplare mit
signiertem Exlibris9783946522256Bestell-Nr.

72.00All Verlag VK[kak]
N145 - vergriffen, keine Neuaufl.
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Der skurril-phantastische Robotercomic von Olaf Brill (Perry Rhodan) und Michael
Vogt (Mark Brandis)
Bekannt aus „Phantastisch!, „U-Comix“ und „Hollandsch Metall“ - “Ein seltsamer
Tag“  ist eine Comicreihe von Olaf Brill und Michael Vogt um einen Roboter, der
„Mädchen für alles“ in einer obskuren, gigantischen Fabrik irgendwo in den Weiten
des Universums ist. Während er bei seiner Arbeit immer wieder Unbill wie
Zeitlöcher, Planetenfresser oder die Launen seines Chefs (einer beinlosen Kröte)
ertragen muss, sehnt er sich nach seinem Zuhause und möchte mit seiner
Roboterfrau auf dem Sofa sitzen und zusehen, wie sie die Blüten von den Blumen
schneidet.

Brill / Vogt
Ein seltsamer Tag 01: Robotermaerchen
Hardcover, farbig, 60 Seiten, Format 23 c 32
cm

9783864025549Bestell-Nr.
23.50Atlanis VK[kak]
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Am Ende des 16. Jahrhunderts, eine Epoche, die von der spanischen
Vormachtsstellung auf den Meeren gekennzeichnet war, nimmt der junge Cori an
einer holländischen Seeexpedition Richtung Indien teil. Bob de Moors Talent tritt
auf jeder Seite hervor. Seine unglaubliche Gabe, Personen wie Seeschlachten
darzustellen, verbunden mit einer peinlich genauen Quellenbenutzung, macht
diesses prachtvolle maritime Fresko zu einer Referenz für jedes Historiencomic.
Zum ersten Mal erschien Cori 1951 in der Zeitschrift Tintin.

de Moor, Bob
Cori, der Schiffsjunge 04: Expedition der
Verfluchten
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 30 x 22
cm

9782875351562Bestell-Nr.
29.00BD Must VK[kak]
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Rip Kirby, Ex-Marineoffizier, einer der besten Detektive des Comic-Mediums, löst
auf intelligente und sehr smarte Art und Weise auch die schwierigsten Fälle. Der
elegante und gebildete Privatdetektiv weiß die Annehmlichkeiten des Lebens zu
schätzen und zu genießen. Er ist Pfeifenraucher und Brillenträger, liebt klassische
Musik und die Gegenwart schöner Frauen, spielt gerne Golf und Schach, kann aber
auch, bei Bedarf, kräftig zuschlagen und ist ein ausgezeichneter Schütze. Kirby
leistet sich die Dienste eines Butlers – Desmond, ein ehemaliger Ganove, der ihm
bei seinen Ermittlungen hilft. Ihnen zur Seite steht oft Rips Freundin Honey, ein
blondes, bildhübsches Model. Ab 1946 erschienen die Abenteuer des
Meisterdetektivs in zahlreichen Zeitungen. Alex Raymond, Erfinder und Zeichner
der Serie, kam 1956 bei einem tragischen Unfall ums Leben. Bis 1999 wurden die
Geschichten dann, auf durchaus vergleichbarem Niveau, von John Prentice
fortgesetzt. - Dem deutschsprachigen Publikum ist Rip Kirby (Rip Korby) durch eine
Vielzahl von langjährigen Veröffentlichungen in Zeitungen bekannt.

Raymond / Greene
Rip Kirby 01: Die kompletten Comicstrips
1946-1947
Hardcover, s/w, 156 Seiten, Format 28 x 30,5
cm

9783946842118Bestell-Nr.
37.00Bocola VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;÷+÷,æ; :„.„*„*„.„*„.÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;÷+÷,æ; :„.„*„*„.„*„.÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;÷+÷,æ; :„.„*„*„.„*„.÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;842118;;;<

Rip Kirby, Ex-Marineoffizier, einer der besten Detektive des Comic-Mediums, löst
auf intelligente und sehr smarte Art und Weise auch die schwierigsten Fälle. Der
elegante und gebildete Privatdetektiv weiß die Annehmlichkeiten des Lebens zu
schätzen und zu genießen. Er ist Pfeifenraucher und Brillenträger, liebt klassische
Musik und die Gegenwart schöner Frauen, spielt gerne Golf und Schach, kann aber
auch, bei Bedarf, kräftig zuschlagen und ist ein ausgezeichneter Schütze. Kirby
leistet sich die Dienste eines Butlers – Desmond, ein ehemaliger Ganove, der ihm
bei seinen Ermittlungen hilft. Ihnen zur Seite steht oft Rips Freundin Honey, ein
blondes, bildhübsches Model. Ab 1946 erschienen die Abenteuer des
Meisterdetektivs in zahlreichen Zeitungen. Alex Raymond, Erfinder und Zeichner
der Serie, kam 1956 bei einem tragischen Unfall ums Leben. Bis 1999 wurden die
Geschichten dann, auf durchaus vergleichbarem Niveau, von John Prentice
fortgesetzt. - Dem deutschsprachigen Publikum ist Rip Kirby (Rip Korby) durch eine
Vielzahl von langjährigen Veröffentlichungen in Zeitungen bekannt.

Raymond / Greene
Rip Kirby 02: Die kompletten Comicstrips
1946-1947
Hardcover, s/w, 156 Seiten, Format 28 x 30,5
cm

9783946842125Bestell-Nr.
37.00Bocola VK[kak]
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Lange mussten die Fans warten, aber nun ist er da: Werner Band 13 erscheint noch
vor dem Großevent "Werner - Das Rennen 2018" – und zwar am 1. Juni 2018!
Natürlich gehtʼs darin um die große Revanche in Hartenholm, aber auch gänzlich
anderen Themen, die Brösel unter den Nägeln brennen, wird Gehör verschafft!
Ebenso wenig fehlen zahlreiche Geschichten jenseits von wieso das denn? Und
wie heißt der Band? „Wat nu?“ natürlich! Alles klar? - Das neue Machwerk markiert
zugleich den Startschuss für den Bröseline Verlag – Werners neue Heimat. Und
fröhlich bölktʼs im Lande noch: „Es wird wieder Werner, doch!“

Broesel
Werner 13: Wat nu!?
Softcover, farbig, 128 Seiten, Format 15, 1 x
21 c

9783947626007Bestell-Nr.
28.80Broeseline VK[kak]
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Louis "Moses" Rose, der beschuldigt wird, der einzige Deserteur in der Schlacht um
Fort Alamo zu sein, hofft beweisen zu können, dass er an der Seite seiner
Kameraden gekämpft hat. Um dem Gefängnis zu entgehen, bleibt ihm keine andere
Wahl als Sheriff Millsaps dabei zu helfen, Geld und Dokumente zu finden, die in
den Ruinen des Forts versteckt sind. Aber es handelt sich um eine 900 Kilometer
lange Reise mitten durch feindliche Gegenden, wo die Komantschen wieder zu den
Waffen gegriffen haben.

Ordas / Galland / Cothias
Moses Rose 02: Das Geheimnis der
Ruinen
Hardcover, farbig, 48 Seiten, 21,5 x 29 cm

9783944446653Bestell-Nr.
22.00bunte dimensionen VK[kak]
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Eine umfassende Bestandsaufnahme nach mehr als 40 Jahren Mensch-Maschinen-
Musik: Die Band Kraftwerk zwischen Vergangenheit und Zukunft, zwischen
Düsseldorfer Bahnhofsviertel und MoMA, New York. Mit einem Vorwort von Stephen
Mallinder (Cabaret Voltaire). - Neue, kenntnisreiche und kritische Perspektiven auf
das künstlerische Projekt Kraftwerk, das die Band aus dem Kling-Klang-Studio in
die bedeutendsten Museen der Welt führte, prägen die Beiträge dieses mit
Dokumenten, Gesprächen und einem wiederzuentdeckenden Theaterstück
angereicherten Essaybandes. Sie beleuchten entlang der Diskografie die zentralen
Themen der jeweiligen Schaffensphasen und stilbildende Alben wie Autobahn, Die
Mensch-Maschine und Computerwelt in ihrem zeitgeschichtlichen Kontext. Anhand
werk- übergreifender Aspekte verorten weitere Essays Kraftwerk als multimediales
Phänomen im kulturgeschichtlichen Hallraum von Pop Art und Konstruktivismus,
technischer Innovation und künstlerischer Avantgarde. Ein Gespräch zwischen
Alexander Kluge und Max Dax, ein Interview von Olaf Zimmermann mit Ralf Hütter,

Schuette, Uwe (Hrsg.)
Mensch - Maschinen - Musik - Das
Gesamtkunstwerk Kraftwerk
gebunden, 400 Seiten, Format 12,5 x 20,5 cm

9783946595014Bestell-Nr.
35.50C.W. Leske VK[kak]
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Die ganze Welt sah zu, als mit dem Einmarsch der Armeen aus vier
Warschauer-Pakt-Staaten am 21. August 1968 die Reformbemühungen in der
Tschechoslowakei niedergeschlagen wurden. An diesem Tag und während der
ersten Woche nach dem Einfall der "sozialistischen Bruderstaaten" hielten
zahlreiche Amateure und ausgebildete Fotografen an zentralen Plätzen oder vor der
eige nen Haustür das Geschehen fest: typische Szenen, bedeutende Momente oder
Die ganze Welt sah zu, als mit dem Einmarsch der Armeen aus vier
Warschauer-Pakt-Staaten am 21. August 1968 die Reformbemühungen in der
Tschechoslowakei niedergeschlagen wurden. An diesem Tag und während der
ersten Woche nach dem Einfall der "sozialistischen Bruderstaaten" hielten
zahlreiche Amateure und ausgebildete Fotografen an zentralen Plätzen oder vor der
eigenen Haustür das Geschehen fest: typische Szenen, bedeutende Momente oder
Bezeichnendes am Rande. So entstand ein Bildschatz und ein eigenes
fotografisches Bildgedächtnis, in dem sich in vielen Details die Atmosphäre dieser

Winkler, Martina
Panzer in Prag - Der fotografische Blick
auf die Invasion von 1968
gebunden, 250 Seiten, Format 20 x 25 cm,
zahlreiche Abbildungen, mit Schutzumschlag

9783946595090Bestell-Nr.
49.90C.W. Leske VK[kak]
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Während seines Besuchs in Nordirland ist ein amerikanischer Unterhändler entführt
worden. Die CIA plant, den Mann in einer Nacht-und-Nebel-Aktion zu befreien; die
aber misslingt. Agent Alpha wird den Verdacht nicht los, dass hier nur die Fäden für
etwas ganz anderes gezogen worden sind. Es geht um das Leben des Präsidenten.

Schigunow / Mythic / Renard
Agent Alpha Gesamtausgabe 03
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 22 x
29,4 cm, limitiert auf 1000 Exemplare

9783894743024Bestell-Nr.
41.50comicplus+ VK[kak]
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Während des Algerienkriegs verschwindet im Januar 1957 eine komplette Einheit
französischer Truppen in den Bergen der Kabylei. Hauptmann Valera soll sie finden,
aber er hat so gut wie keinen Anhaltspunkt. In seiner Unsicherheit greift auch er
schließlich zu Methoden von äußerster Brutalität. Frank Giroud gestattet uns
Einblicke in das Denken und Fühlen beider Seiten, der drangsalierten Bevölkerung,
aber auch der zwischen Angst und Pflicht stehenden Soldaten. Wunderbar in Bilder
umgesetzt von Lax (Christian Lacroix). Gesamtausgabe in einem Band.

Giroud / Lax
Azrayen' Gesamtausgabe
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 22 x
29,4 cm, limitiert auf 1000 Exemplare

9783894743048Bestell-Nr.
48.50comicplus+ VK[kak]
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Faltprospekt mit den Neuheiten Herbst / Winter  2018.

Diverse
comicplus Vorschau 21 - Herbst / Winter
2018 - (Was kommt)
Faltprospekt, 6 Seiten, Format 10,5 x 21 cm

9784403276156Bestell-Nr.
0.00comicplus+ VK[kak]
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Mazedonien, im Kriegsjahr 1916. Auf einem Militärflugplatz führt das Schicksal vier
Menschen zusammen. In ihrer Erinnerung werden sie später die Zeit ganz
unterschiedlich beschreiben, doch keiner erfasst, was sich in jenen Tagen wirklich
abgespielt hat. Eine eindrucksvolle Studie über das Wesen von Wahrnehmung und
Wahrheit. Erster Band der 3 Bänden erscheinenden Gesamtausgabe.

Giroud / Bonin / Gillon
Quintett Gesamtausgabe 01
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 22 x
29,4 cm, limitiert auf 1000 Exemplare

9783894743031Bestell-Nr.
48.50comicplus+ VK[kak]
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Stell dir vor, die Pflanzen übernehmen Herrschaft über die Welt! Der neue
Action-Survival-Kracher für Fans von Attack on Titan und Tokyo Ghoul! - Der junge
Akira ist gerade mit der U-Bahn unterwegs, als wegen eines plötzlichen
Stromausfalls das totale Chaos ausbricht. Wieder an der Oberfläche trifft Akira auf
grotesk entstellte Pflanzenwesen, die alle Menschen gnadenlos jagen und fressen.
Zusammen mit einer kleinen Gruppe Überlebender flüchtet sich Akira zurück in den
Untergrund. Doch als die Vorräte knapp werden, bleibt ihnen nichts anderes übrig,
als eine erneute Expedition an die Oberfläche zu wagen - wo sie auf einen
mysteriösen Kämpfer mit Kettensäge und ein mutiertes Riesenbaby treffen…

Osawa, Yusuke
Green Worldz 02
Klappenbroschur, s/w, 192 Seiten, Format 14
x 21 cm

9783959816786Bestell-Nr.
14.80CrossCult VK[kak]
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Sie wartet auf dich. Sie will dich. Sie will dein Fleisch. Verschlingt dich mit Haut
und Haar. Sie ist eine Menschenfresserin. - Es sollte eigentlich nur eine harmlose
Mutprobe werden. Doch als sich Seiji und seine Freundin Mai in ein altes,
verlassenes Haus wagen, treffen sie auf Lady Nene, ein menschenfressendes
Monster im Körper einer attraktiven Frau, das Mai auf grausame Art und Weise das
Leben nimmt. Als Seiji panisch die Flucht ergreift, bekommt er unverhofft Hilfe von
Kiri, einem Mädchen mit schneeweißem Haar, das dieselben mysteriösen
Fähigkeiten zu besitzen scheint, wie das Monster in Frauengestalt.

Takenaka, Hideo
Kuhime 01: Die Menschenfresserin
Klappenbroschur, s/w, 164 Seiten, Format 14
x 21 cm

9783959817189Bestell-Nr.
14.80CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ=æ;ƒ;æ;æ;÷+÷,„*„.÷,÷+„*„.÷+÷, ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ=æ;ƒ;æ;æ;÷+÷,„*„.÷,÷+„*„.÷+÷, ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ=æ;ƒ;Ó;Ó;÷+÷,„*„.÷,÷+„*„.÷+÷, ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783959;;;;;817189;;;<



rückschau
ausgelieferte novis

4

kaktus verlagsauslieferung
unterlachenstr. 32 / postfach 3120
6002  luzern
tel. 041 202 14 17  fax 041 202 14 18
e-mail auslieferung@kaktus.net
www.kaktus.net Juni 2018

Wagst du den Blick in die wahnsinnigen Cyber-Fantasien von Shintaro Kago? Fans
von Junji Ito und H.R. Giger sollten es definitiv tun! - In verschiedenen
Kurzgeschichten malt dieser Sammelband eine düstere Zukunft, in der
Biomechanoide für die verschiedensten Zwecke erschaffen und missbraucht
werden. Am Ende haben alle Geschichten die klassische Frage gemein: sind die
Biomechs lediglich gefühllose Maschinen oder schon denkende Lebewesen?

Kago, Shintaro
Parataxis Master Edition
Hardcover, s/w, 194 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783959817509Bestell-Nr.
29.00CrossCult VK[kak]
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Man stellt sich ein postapokalyptisches Szenario vor. Der Mond ist in die Erde
gestürzt, in einem gigantischen Krater liegt nun Tsukuyumi, der seine Diener in die
Welt schickt, alles Leben auszulöschen. Fantastische neue Spezies haben sich
entwickelt, und nun erfährt der Leser nicht nur von den letzten überlebenden
Menschen, sondern auch von genmutierten Landwalen, rasenden Boarlords, der
Insektenkönigin und ihrem Schwarm… es entsteht eine neue, aufregende Welt.
Gewaltige Kampfroboter treffen auf Kräfte der entarteten Natur. Und all diese Völker
und Fraktionen müssen sich nicht nur gegen ihre Feinde zur Wehr setzen, sondern
auch gegen ihn: Den Weltzerstörer.

Mertikat, Felix u.a.
Tsukuyumi - Full Moon Down
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32 x 24
cm

9783959817547Bestell-Nr.
35.50CrossCult VK[kak]
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Während des Transports geheimer Waffen werden die G.I. Joes Flint und Scarlett
von der Verbrecherorganisation Cobra gefangen genommen. Doch eine
Rettungsaktion wird ihren Kollegen von höchster Stelle verboten. Um die beiden
trotzdem aus den Fängen Cobras befreien zu können, müssen sich die Joes mit
einer anderen Geheimorganisation verbünden… einer, die so geheim ist, dass sie
noch nie von ihr gehört haben: den Danger Girls! In deren Reihen fehlt allerdings
auch eine Agentin… Hat Abbey etwa die Seiten gewechselt?

Hartnell / Royle
Danger Girl / G.I. Joe
Softcover, farbig, 124 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783959560283Bestell-Nr.
25.00dani books VK[kak]
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Eine aufregende Zeit liegt vor Sorceline, denn sie hat einen der wenigen Plätze im
Sommerkurs des berühmten Kryptozoologen Archibald Balzar ergattern können. In
den kommenden Wochen will sie so viel wie möglich über die legendären Tiere
ihrer Welt lernen. Neben Verhaltensforschung, Dressur und Pflege steht auch noch
Magie auf dem Stundenplan. Doch nicht nur der Unterrichtsstoff wird Sorceline vor
große Herausforderungen stellen, sondern auch die Rivalität unter ihren Mitschülern.
Jeder Einzelne von ihnen kämpft darum, am Ende des Sommers die begehrte
Position als Balzars Assistent erringen zu können. Begleite Sorceline in eine Welt
voller unglaublicher Kreaturen, spannender Abenteuer, Magie und Freundschaft.

Antista, Paula
Sorceline 01: Kryptozoologie fuer
Anfaenger
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 29,7 x
22 cm

9783959561105Bestell-Nr.
20.80dani books VK[kak]
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Sláine, sein Zwerg und Chronist Ukko, die Jungmagierin Nest Sprenkelhaut und ein
paar andere überlebensgrosse Krieger versuchen, unter mehr oder weniger
verlässlicher Anleitung Myrddins, die Zerstörung der Erde abzuwenden. Der Auftrag
klingt simpel: „Geht rein … tötet alles, was sich bewegt … und kommt wieder raus!“
Doch nichts ist simpel im monumentalen Grabmal Grímnismáls, in der Gruft des
Schreckens. Denn der Abschluss von „Der Zeitenkiller“ ist als klassisches
Pen-&-Paper-Rollenspiel konzipiert – mit dem Leser in der Rolle Sláines! Das ist
manchmal angstschweisstreibend, manchmal igelhaarsträubend, manchmal zum
totlachen (im wahrsten Wortsinn) – aber immer ein spannendes Vergnügen.
Erstmals in deutscher Sprache! - Die in diesem Band versammelten
Slàine-Episoden wurden von Pat Mills geschrieben und von Glenn Fabry und David
Pugh gezeichnet. Dies ist Band 4 der chronologisch-werkgetreuen Neuausgabe der
Abenteuer des mythischen Keltenkriegers.

Mills / Fabry / Pugh / Talbot
Slaine 04:- (s/w) *HC* Die Gruft des
Schreckens
Hardcover, s/w, 176 Seiten, Format 28 x 21
cm

9783946952152Bestell-Nr.
46.50Dantes Verlag VK[kak]
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In diesem dritten Band von Stan Sakais großartiger Graphischer Fabel trifft unser
Hasen-Leibwächter ein paar alte Freunde wieder, lernt neue Gegner kennen … und
findet mitten drin auch noch zu einem Haustier. - Der Weg des Wanderers
versammelt unter anderem Erzählungen über eine tödliche Mutterliebe, über die
Wiederkehr des Blinden Schwertschweins, über das erste Auftauchen der
dämonischen Klinge der Götter und über ein Geschenk für den Shogun… und, als
besondere Zugabe, eine Usagi-Crossover-Geschichte mit den Recken in
Rückenpanzern, den Teenage Mutant Ninja Turtles…

Sakai, Stan
Usagi Yojimbo Sammelband 03: Der Weg
des Wanderers
Softcover, s/w, 144 Seiten, Format 17 x 25 cm

9783946952176Bestell-Nr.
23.50Dantes Verlag VK[kak]
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Grant Morrison hat hier ein unglaublich vielschichtiges Werk geschaffen, das durch
das Artwork von Dave McKean einzigartig in Szene gesetzt wird. In diesem Comic
ist der Wahnsinn auf jeder Seite hautnah zu spüren und nichts ist so, wie es auf
den ersten Blick erscheint. - Das Meisterwerk als überformatige
Hardcover-Ausgabe!

Morrison / McKean
Batman Deluxe: Arkham Asylum
Hardcover, farbig, 124 Seiten, Format 24 x 36
cm

9783741607394Bestell-Nr.
43.50DC Deutschland VK[kak]
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Enthält: Detective Comics 965+966. - Red Robin in der Gefangenschaft von Mr. Oz,
dessen Identität endlich enthüllt wird. Tim Drake versucht zu fliehen aber auch das
Monster Doomsday bricht aus! Da erhält Red Robin unerwartete Hilfe!

Tynion IV / Sebala / Carnero
Batman Detective Comics (Rebirth) Heft
15
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105276362Bestell-Nr.
7.50DC Deutschland VK[kak]
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Enthält: Detective Comics 943-949. - Batmans neues Helden-Team bekommt es mit
brandgefährlichen Gegnern zu tun, die knallhart gegen den Dunklen Ritter und die
Cops von Gotham vorgehen.

Tynion IV / Barrows / Martinez / Carnero
Batman - Detective Comics (Rebirth)
Paperback 02: Das Opfer-Syndikat
Softcover, farbig, 172 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741607431Bestell-Nr.
23.50DC Deutschland VK[kak]
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Enthält: Teen Titans 12, Nightwing 29, Suicide Squad 26, Green Arrow 32. - Ein
gewaltiger Berg erhebt sich mitten in Gotham City! Und aus diesem Berg fällt das
Grauen über die Stadt des Dunklen Ritters her! Doch Batman ist verschollen, und
die Bürger von Gotham wären dem Schrecken schutzlos ausgeliefert würden nicht
Helden wie Nightwing, Green Arrow und Robin mit seinen Teen Titans erbitterten
Widerstand leisten. An ihrer Seite: Harley Quinn und die Schurken der Suicide
Squad!

Percy / Seeley / Wlliams / Andolfo /
Pelletier / SejicBatman Metal Sonderband 01:
Widerstand in Gotham
Batman Metal Sonderband 01
Softcover, farbig, 100 Seiten, Format 17 x  26
cm

9783741606878Bestell-Nr.
19.00DC Deutschland VK[kak]
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Das erste Special zum Mega-Event Batman Metal: Grausame Versionen des
Dunklen Ritters aus fremden Dimensionen fallen über die Welt der DC-Helden her.
In diesem Sonderheft präsentieren wir die erschütternden Herkunftsgeschichten von
Red Death, Murder Machine und dem Dawnbreaker!

Tynion IV / Williamson / Humphries / Di
Gianomenico / FedericiBatman Metal Special Heft 01: Der
Aufstieg des dunklen Ritter
Heft, farbig, 84 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105276089Bestell-Nr.
12.00DC Deutschland VK[kak]
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Variantausgabe!  - Das erste Special zum Mega-Event Batman Metal: Grausame
Versionen des Dunklen Ritters aus fremden Dimensionen fallen über die Welt der
DC-Helden her. In diesem Sonderheft präsentieren wir die erschütternden
Herkunftsgeschichten von Red Death, Murder Machine und dem Dawnbreaker!

Tynion IV / Williamson / Humphries / Di
Gianomenico / FedericiBatman Metal Special Heft 01: *Variant A"
Der Aufstieg des dunklen Ritter
Heft, farbig, 84 Seiten, Format 17 x 26 cm,
limitiert auf 999 Exemplare

9784105276096Bestell-Nr.
15.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ? :æ; ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ? :æ; ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ;æ? :æ; ;æ:æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;276096;;;<
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Variantausgabe!  - Das erste Special zum Mega-Event Batman Metal: Grausame
Versionen des Dunklen Ritters aus fremden Dimensionen fallen über die Welt der
DC-Helden her. In diesem Sonderheft präsentieren wir die erschütternden
Herkunftsgeschichten von Red Death, Murder Machine und dem Dawnbreaker!

Tynion IV / Williamson / Humphries / Di
Gianomenico / FedericiBatman Metal Special Heft 01: *Variant B"
Der Aufstieg des dunklen Ritter
Heft, farbig, 84 Seiten, Format 17 x 26 cm,
limitiert auf 333 Exemplare

9784105276102Bestell-Nr.
17.80DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?„*„. :æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?„*„. :æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ;æ?„*„. :æ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;276102;;;<

Shadow of the Bat 89+90, Batman 569+570, Detective Comics 736+737, Robin
68-70, Azrael 58, Legends of the Dark Knight 122. - Die Schlacht um das in
Trümmern liegende Gotham tobt ohne Gnade! Der Joker und seine neue Gehilfin
Harley Quinn sorgen im Niemandsland für noch mehr Ärger. Sind Batgirl, Huntress
und Co. bereit für so viel Wahnsinn? Während Robin es mit Mr. Freeze und den
Geheimnissen des Untergrunds zu tun bekommt, trifft Batman auf Lynx, Killer Croc
und Bane. - Mit vielen, bisher noch nicht auf Deutsch veröffentlichten Kapiteln!

O'Neil / Hama / Dixon / Deodato Jr. /
Gulacy / JohnsonBatman: Niemandsland 05
Softcover, farbig, 252 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741606892Bestell-Nr.
39.00DC Deutschland VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?÷+÷, ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?÷+÷, ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?÷+÷, ;æ:„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606892;;;<

Batman und die Polizei stehen zwischen den Fronten im Krieg der Scherze und
Rätsel. Aber vielleicht kann ein Mann das Morden beenden: Bruce Wayne lädt den
Joker und den Riddler nach Wayne Manor ein!

King / Janin / Mann
Batman (Rebirth) Heft 15
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105275488Bestell-Nr.
7.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ; :÷+÷,÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ; :÷+÷,÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;æ; :÷+÷,÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;275488;;;<

Enthält: Injustice 2 1-6. - Das Prequel zum Video-Game Injustice 2 bringt wie seine
Vorgängerserien bombastische Superhelden-Schlachten, dramatische Action und
überraschende Wendungen: Der stählerne Diktator Superman ist besiegt, doch eine
neue Macht greift nach der Weltherrschaft. Dafür bringt sie die Killertruppe Suicide
Squad unter ihre Kontrolle, angeführt von einem neuen, schießwütigen und eiskalt
mordenden Batman! - Die Comics zum brandheißen Videogame!

Taylor / Redondo / Sampere / Miller
Injustice 2 / 01: Eine neue Bedrohung
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741607462Bestell-Nr.
23.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ; :æ;æ?„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ; :æ;æ?„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+æ; :æ;æ?„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607462;;;<

Das Finale der Saga “Vermächtnis“! Sovereign, die finstere Herrscherin der
dystopischen Zukunft der Justice Kids, ist in die Gegenwart gereist, um das
Kommen ihrer Zukunft sicherzustellen! Während die Justice League in Finsternis
versinkt, muss sich Wonder Woman der Frage stellen, ob wirklich nur ihr Tod das
finstere Morgen verhindern kann!

Hitch / Pasarin
Justice League (Rebirth) Heft 15
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105275518Bestell-Nr.
7.50DC Deutschland VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;„*„.÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;„*„.÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;„*„.÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;275518;;;<

Enthält: Suicide Squad 25+27. - In dieser Ausgabe kommt es zum actiongeladenen,
gnadenlosen Showdown zwischen der Suicide Squad, Waller und der
Geheimorganisation Das Volk. Das Schicksal der Erde und ihrer Superhelden liegt
in den Händen von Harley, Katana und Co.!

Williams / Cafaro / Bagenda
Suicide Squad (Rebirth) Heft 13
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105275570Bestell-Nr.
7.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;÷,÷+ :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;÷,÷+ :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;÷,÷+ :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;275570;;;<
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Enthält: Action Comics 985+986. - Als der Hightech-Schurke namens Maschinist in
Kriegsgebieten die Konflikte anheizt, stößt Superman auf eineVerbindung zu
seinem neuesten Verbündeten – Lex Luthor! Die neue Allianz zwischen dem
Stählernen und seinem einstigen Erzfeind wird auf eine schwere Probe gestellt, als
Lex in die Gewalt ihres gemeinsamen Gegners gerät!

Williams / March
Superman (Rebirth) Heft 15
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105276249Bestell-Nr.
7.50DC Deutschland VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?„.„*æ; : ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?„.„*æ; : ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ;æ?„.„*æ; : ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;276249;;;<

Bürgermeister Quimby plant, einen Buchladen für Kriminalromane dem Erdboden
gleichzumachen, um einen Parkplatz zu errichten – sehr zu Lisas Unmut. Um
Quimby von der Wichtigkeit dieser Literatur zu überzeugen, erzählt sie ihm drei
Kriminalgeschichten – und natürlich ist eine schräger als die andere!

Groening
Simpsons Heft 245
Heft, farbig, 36 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105275587Bestell-Nr.
4.80Dino VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;÷+÷,÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;÷+÷,÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;÷+÷,÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;275587;;;<

"Schwermetall" steht vor allem für den grundlegenden Wandel des Comics von der
reinen Kinderlektüre hin zum Lesestoff für Erwachsene.« Achim Schnurrer legt mit
seiner Biographie des Comicmagazins das Standardwerk zum Kultmagazin der
1980er und 1990er Jahre vor. Ein Werk in zwei Bänden, das auf Inhalte, Serien und
auf die Turbulenzen in der Publikationsgeschichte eingeht und darüber hinaus auch
Wissenswertes zu verlags- und zeitgeschichtlichen Umständen beisteuert.

Schnurrer, Achim
Das war Schwermetall 01: 1980 - 1988  /
Heft 1 bis 99 (Texte zur Graphischen
Literatur 02)Texte zur Graphischen Literatur 02
Softcover, farbig, 244 Seiten, Format 24 x 17
cm

9783946266112Bestell-Nr.
36.50Ed. Alfons VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;„.„*æ;æ?æ;æ?„*„.„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;„.„*æ;æ?æ;æ?„*„.„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ;æ?„*„.„*„.„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;266112;;;<

Vorzugsausgabe!  - Schwermetall" steht vor allem für den grundlegenden Wandel
des Comics von der reinen Kinderlektüre hin zum Lesestoff für Erwachsene.«
Achim Schnurrer legt mit seiner Biographie des Comicmagazins das Standardwerk
zum Kultmagazin der 1980er und 1990er Jahre vor. Ein Werk in zwei Bänden, das
auf Inhalte, Serien und auf die Turbulenzen in der Publikationsgeschichte eingeht
und darüber hinaus auch Wissenswertes zu verlags- und zeitgeschichtlichen
Umständen beisteuert. - Diese Vorzugsausgabe ist auf 111 Exemplare limitiert und
ein signierter Druck von Caza ist beigelegt.

Schnurrer, Achim
Das war Schwermetall 01: *VZA* 1980 -
1988  / Heft 1 bis 99 (Texte zur
Graphischen Literatur 02)Texte zur Graphischen Literatur 02
Softcover, farbig, 244 Seiten, Format 24 x 17
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
signiertem Druck von Caza9784105274672Bestell-Nr.

58.00Ed. Alfons VK[kak]
V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ; :æ;æ?÷,÷+„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ; :æ;æ?÷,÷+„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ; :æ;æ?÷,÷+„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;274672;;;<

Anlässlich der vom 10. Juni bis 9. September 2018 in der Ludwigsgalerie Schloss
Oberhausen gezeigten Ausstellung »Rolf Kauka, der deutsche Walt Disney, und
seine Kultfüchse« erscheint bei der Edition Alfons der begleitende Katalog. Mehr
als 200 originale Zeichnungen aus dem Kauka-Archiv von Dr. Stefan Piëch in Wien
veranschaulichen die Bandbreite und das Spektrum des Nachlasses von Rolf
Kauka. Hinzu kommen bunte Hefte, unterhaltsame Merchandisingprodukte sowie
kurze Zeichentrickfilme. Ausstellung und Begleitkatalog stellen die Entwicklung
einer Kultmarke vor und werfen einen intensiven Blick auf die unterschiedlichen
Zeichner, die die Figuren kreierten und an der Produktion der Comics beteiligt
waren. - Der die Ausstellung begleitende Katalog ist keine Neuauflage des
vergriffenen Begleitbandes Fix & Foxi - Rolf Kaukas Welterfolg von 2016 und
präsentiert mit neuen Texten von Linda Schmitz, Dr. Christine Vogt und Martin
Budde andere Einblicke in das Fuxholzener Universum.

Diverse
Fix & Foxi - Rolf Kauka, der deutsche
Walt Disney, und seine Kultfuechse -
Ausstellungskatalog 2018Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 22 x 28
cm, mit Schutzumschlag

9783946266136Bestell-Nr.
43.50Ed. Alfons VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;„.„*æ;æ?æ;æ?„*„.æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;„.„*æ;æ?æ;æ?„*„.æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;„.„*æ;æ?æ;æ?„*„.æ?æ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;266136;;;<

Der argentinische Szenarist, Publizist und Herausgeber Héctor Germán Oesterheld
schuf mit Figuren wie Eternauta, Sgt. Kirk, Mort Cinder oder Ernie Pike ikonische
Comichelden, deren Abenteuer mehr waren als Unterhaltung für ein jugendliches
Publikum. Die von Zeichnern wie Pratt, Breccia, Solano López und anderen
gestalteten Comics spiegelten auch immer die Atmosphäre des von bedrohlichen
politischen Umwälzungen heimgesuchten Argentinien wider. Das Dossier der neuen
Reddition widmet sich dem Leben und dem Werk Oesterhelds im Zeichen von
Militärdiktatur und Unterdrückung. Es stellt seinen wichtigsten Künstler Hugo Pratt,
Alberto Breccia, Francisco Solano López, Arturo Del Castillo, José-Antonio Muñoz
und Enrique Breccia in ausführlichen Porträts vor oder lässt sie in Interviews zu
Wort kommen und von ihrer Arbeit mit Oesterheld berichten.

Diverse
Reddition 68: Dossier Héctor Germán
Oesterheld
Softcover, farbig, 76 Seiten, Format 29,7 x 21
cm

9784113275388Bestell-Nr.
14.80Ed. Alfons VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷.„*„;–;æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ?æ;÷+÷,÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷.„*„;–;æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ?æ;÷+÷,÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷.„*„;–;æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;æ?æ;÷+÷,÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784113;;;;;275388;;;<
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Deirdre und ihr Meister Thorkel wachen auf Nastrand auf, dem Strand des Todes…
Nastrand, der Leichenstrand, ist ein Teil des Reichs der germanischen Totengöttin
Hel, der Ort, an dem Mörder und Ehebrecher auf ewig bestraft werden. Nur – warum
sind Deirdre und Thorkel dort gelandet?. - Eine von Søren Mosdal kraftvoll
inszenierte und expressiv gezeichnete Fabel aus der Völuspá, der «Weissagung
der Seherin». Das ist das erste der Göt- terlieder aus der Edda und eines der
bedeutendsten Gedichte des nordischen Mittelalters.

Mosdal, Soren Glosimodt
Nastrand - Eine Geschichte aus der Edda
Hardcover, s/w, 64 Seiten, Format 22 x 29 cm

9783037311752Bestell-Nr.
29.80Ed. Moderne VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;æ;æ;æ?æ;„*„.„*„.÷,÷+æ: ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;æ;æ;æ?æ;„*„.„*„.÷,÷+æ: ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ.Ë.„;Ó;Ó;æ?æ;„*„.„*„.÷,÷+æ: ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783037;;;;;311752;;;<

Aloma lebt und arbeitet mit ihrem Onkel Cyrus, einem Antiquar und Restaurator von
Kunstwerken aller Art, in Barcelona. In seinem riesigen Laden bewahrt er die letzten
Überreste einer alten Galeone, der Temerario (Thrill Seeker) auf, in der ein paar
Gangster einen Teil des Schatzes vermuten, den sie einst transportierte. Dies wird
das Leben der Protagonisten im Lauf der gesamten Geschichte immer wieder in
Gefahr bringen. Cyrus und Aloma engagieren Gerald Quer, einen Privatdetektiv, um
den Schatz zu finden, falls er wirklich existiert. Einige Spuren führen Gerald nach
Panama, wo Aloma ein Vermeer-Gemälde an einen Millionär verkaufen will. Gerald
beschließt, sie zu begleiten und in ihm wächst der Verdacht, dass Aloma ein sehr
dunkles Geheimnis verbirgt. Doch auf der Insel San Jose, wo die Temerario
vierhundert Jahre zuvor gelandet ist, wartet eine tödliche Bedrohung?

Font, Alfonso
Aloma 01: Der Schatz der Temerario
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 24 x 32
cm

9789619439531Bestell-Nr.
22.00Erko VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„=æ;ƒ;æ;æ;æ; :æ?æ; ;æ:æ: ;æ?æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„=æ;ƒ;æ;æ;æ; :æ?æ; ;æ:æ: ;æ?æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„=æ;ƒ;Ó;Ó;æ; :æ?æ; ;æ:æ: ;æ?æ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;789619;;;;;439531;;;<

Diese faszinierende postapokalyptische Serie führt uns durch die Ruinen der
Vereinigten Staaten und den Versuch des Wiederaufbaus der Gesellschaft. Wir
folgen den Taten von Jeremiah und Kurdy - zwei streitsüchtigen Freunden, die ums
tägliche Überleben kämpfen. 1975 vom belgischen SAF-Künstler und Schriftsteller
Hermann erschaffen, gibt es bisher 35 Bände der Serie (Band 36 in Vorbereitung).
Diese erstaunlichen Geschichten reichen von einem tyrannischen Mann, der arme
Bauern zwingt, ihm ihr Land für Nichts zu verkaufen, bis zur Sekte des Gottes
Inemokh, die von einem Priester geführt wird, der seine Anhänger unter Drogen
setzt. In einer Erzählung begegnen Jeremiah und Kurdy einem Mädchen, das
erfährt, dass japanische Kommandos eine Invasion vorbereiten. In einer anderen
Geschichte landen die beiden Freunde in Langton, der Stadt, in der Jeremiah lebte,
und finden dort Verschwörung und Mord vor...

Hermann
Jeremiah Integral / Sammelband 04
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 21,1 x
28,2 cm

9789619439524Bestell-Nr.
43.50Erko VK[kak]
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Die Frage der Seeherrschaft war in der Menschheitsgeschichte immer
entscheidend. Als Symbol wissenschaftlicher und militärischer Größe waren es nur
allzu oft die Kriegsflotten, die den Ausschlag gaben in den großen Konflikten eines
Zeitalters, in dem das Flugzeug noch nicht erfunden war. Noch heute klingen
Namen wie Trafalgar, Skagerrak oder Lepanto nach. Seeschlachten, die wie so
viele andere Auseinandersetzungen zur Legende geworden sind. Als ein Kenner der
Materie lädt Jean- Yves Delitte den Leser mit der vorliegenden Reihe ein, mitten
einzutauchen ins Geschehen rund um die größten Seeschlachten der Geschichte
von der Antike bis zum Zweiten Weltkrieg.

Delitte / Béchu
Die grossen Seeschlachten 01: Trafalgar
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 29,4 x
22 cm

9783945270707Bestell-Nr.
23.50Finix Comics VK[kak]
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Die Frage der Seeherrschaft war in der Menschheitsgeschichte immer
entscheidend. Als Symbol wissenschaftlicher und militärischer Größe waren es nur
allzu oft die Kriegsflotten, die den Ausschlag gaben in den großen Konflikten eines
Zeitalters, in dem das Flugzeug noch nicht erfunden war. Noch heute klingen
Namen wie Trafalgar, Skagerrak oder Lepanto nach. Seeschlachten, die wie so
viele andere Auseinandersetzungen zur Legende geworden sind. Als ein Kenner der
Materie lädt Jean- Yves Delitte den Leser mit der vorliegenden Reihe ein, mitten
einzutauchen ins Geschehen rund um die größten Seeschlachten der Geschichte
von der Antike bis zum Zweiten Weltkrieg.

Delitte
Die grossen Seeschlachten 02: Skagerrak
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 29,4 x
22 cm

9783945270714Bestell-Nr.
23.50Finix Comics VK[kak]
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Um seine Familie zu retten, musste Niklos Koda auf schwarze Magie zurückgreifen.
Nun ist er mächtiger als je zuvor. In Shanghai sieht er sich mit äußerst gefährlichen
Gegnern konfrontiert und läuft ständig Gefahr, sich den dunklen Mächten
hinzugeben, die er zu kontrollieren versucht. Aber ist es nicht manchmal notwendig,
das Böse mit Bösem zu bekämpfen?

Dufaux / Grenson
Niklos Koda 11: Tanz der Teufel
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 30 x 22
cm

9783945270653Bestell-Nr.
23.00Finix Comics VK[kak]
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Man kann in übleren Gegenden eine Notlandung hinlegen: Ar'n und Slhoka stranden
mit ihrem Kampfflugzeug im Paradies, auf einer der 1.000 Inseln des
Lamprizer-Archipels. Die beiden Piloten - Soldaten im Krieg der beiden
Supermächte des Planeten Link-Arkhoide - entdecken eine fremde Welt, in die der
Krieg bisher nicht vorgedrungen ist. Eine Welt, in der Magie und Harmonie mit der
Natur eine wesentliche Rolle spielen. Unvorstellbar für die beiden »zivilisierten«
Männer, die nur zögernd mit der Idylle klarkommen … und die schon bald vom Krieg
eingeholt werden. Das Paradies wird zur Hölle und Slhoka merkt, wie mächtig
Magie als Waffe sein kann.

Godderidge / Ceyles
Slhoka 05: Das Erwachen
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 30 x 22
cm

9783945270769Bestell-Nr.
21.50Finix Comics VK[kak]
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Die Pest! Gegen Mitte des 14. Jahrhunderts hat die Seuche bereits einen Großteil
der Bevölkerung Italiens hinweggerafft. Der Zugang zu den wenigen noch verschont
gebliebenen Orten wird strengstens kontrolliert. Da steigt eines Nachts ein
geheimnisvoller Fremder über die Mauern der Stadt Siena und flüchtet sich ins
Haus des reichen Bankiers Tolomeo Tolomei. Der Eindringling nennt sich Cola di
Rienzo. Er gibt vor, in Rom eine Republik nach alten Vorbildern errichten zu wollen.
Tolomei beauftragt seine Neffen Vasco und Lorenzo Baglioni, den Transport des
Goldes zu begleiten, mit dem der Aufstand Cola di Rienzos finanziert werden soll…

Chaillet / Rouseau / Révillon
Vasco 28: Der Maler
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 30 x 22
cm

9783945270646Bestell-Nr.
22.00Finix Comics VK[kak]
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In Jennifer van de Sandts Debut-Comic geht es vornehmlich um Personen, Masken
und Freundschaft. Was ist das Individuum? Wie stellt es sich dar? Können wir
einen Blick hinter dieses Schauspiel werfen? Über diese Thematik debatieren zu
Beginn der Geschichte die beiden Protagonisten, während sie müßig in einem
kleinen Boot sitzen. Bis - à la "Alice im Wunderland“ - das maskierte Mädchen ins
Wasser und in eine andere Welt fällt und sich der philosophische Diskurs mit
fremdartigen Wesen in merkwürdigen Begegnungen fortsetzt. Im Erzählstil ist "Hier
gibt es keine Bären“ ein außerordentlich experimenteller Comic und ein visuell ganz
besonderes Vergnügen. Gekonnt verzichtet die Illustratorin auf klassische
Paneleinteilung und der Leser kann so durch die ganzseitig gestalteten Bilder
hindurchspazieren. Und was für wunderschöne Bilder hat Jennifer van de Sandt aus
strukturierten Flächen und feinen Linien gezaubert! Im Original sind die Bilder
4-farbige Siebdrucke, die im Buch in Originalgröße abgedruckt sind.

van de Sandt, Jennifer
Hier gibt es keine Baeren
Klappenbroschur, farbig, 40 Seiten, Format 22
x 22 cm

9783946642374Bestell-Nr.
18.00Jaja Verlag VK[kak]
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Endlich hat Karl es geschafft: Er trifft sich auf ein Date mit Anna, seinem großen
Schwarm. Jetzt muss er bloß noch was draus machen. Er könnte ja einfach mal...
wobei... was, wenn... vielleicht sollte er besser... aber dann... Karl ist ein Meister
des Kopfkinos, in Echt wartet er lieber ab. Als er jedoch erfährt, dass seine Anna
auf HipHop-Michi aus der Zehnten steht, entschliesst sich Karl auch in der realen
Welt aktiv zu werden. Und zwar krass. Drumherum ist natürlich noch der Alltag
eines Teenagers zu bewältigen mit Schule und Praktikum, Kumpel, Freunde,
Alkohol. In seiner zweiten Veröffentlichung bei Jaja entführt uns Valentin Krayl
zurück in die Nuller Jahre und zeigt, dass er auch eine umfangreiche Story mit
Charme und Witz spannungsreich erzählen kann. Und seinen Stil gefunden hat,
sympathisch skizzenhaft und angenehm leicht koloriert.

Krayl, Valentin
Machen ist wie wollen, nur krasser
Klappenbroschur, farbig, 132 Seiten, Format
17 x 23 cm

9783946642367Bestell-Nr.
23.50Jaja Verlag VK[kak]
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Der Monomythos, auch Heldenreise genannt, beschreibt Archetypen und Etappen,
die in fast allen Erzählungen vorkommen. Das zentrale Motiv der Heldenreise ist
die Transformation, die ein Held durch das Bestehen von Krisen und
Herausforderungen durchläuft. Es sind die Stationen der Heldenreise, die Lennart
Leibold in dem schmalen Band künstlerisch illustriert hat. Mono von griechisch
(mónos) "allein", "einzig", "ein" Mythos von griechisch (my thos) "Wort, Rede,
Erzählung"

Leibold, Lennart
Monomythos
Heft, farbig, 40 Seiten, Format 21 x 28 cm

9783946642381Bestell-Nr.
16.50Jaja Verlag VK[kak]
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Während in der echten Welt die doomsday clock vorgestellt wurde und wir immer
genervter sind von machthungrigen Dispoten wurden, suchte sich auch Papa
Dictator ein neues Hobby… Ja, warum nicht auch die Bombe bauen lassen!

Beyer, Michael alias mic
Papa Dictator liebt die Bombe
Heft, s/w, 28 Seiten, Format 11,5 x 11,5 cm

9783946642459Bestell-Nr.
5.90Jaja Verlag VK[kak]
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Gabelfuß, der Kobold, ist der Letzte seiner Art, und er weiß nicht, wie das passieren
konnte. Seither befindet er sich auf der Suche nach Antworten. Doch das Erforschen
seiner Vergangenheit gestaltet sich schwieriger als erwartet, denn stets und ständig
kommt ihm etwas dazwischen. Diesmal beispielsweise versucht jemand, Gabelfußʼ
Freund Oha aus dem Weg zu räumen, jenen uralten Mann aus dem Schiefergebirge,
der den Kobold bei sich aufnahm, als dieser gerade aus seiner langen Erstarrung
erwacht war und sich neu zurechtfinden musste. Zum Glück sind Oha und Gabelfuß
nicht allein. Zwei gruselige Spukgestalten und der renitente Waldrapp Luno, der
niemals seinen Schnabel zu halten scheint, stehen den beiden helfend zur Seite.
Wer wissen will, was da genau los ist, braucht nur die Buchdeckel des
vorliegenden 3. Bandes aufzuklappen und nachzulesen.

Seliger / Pede
Der letzte Kobold 03: Oha und der
Hakelmann
Hardcover, farbig, 52 Seiten, Format 22 x 29
cm

9783946722977Bestell-Nr.
17.80Kult Comics VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Drückt man Al und Brock ein Steuer in die Hand, kann man sicher sein, dass der
Wagen kurz darauf zerstört wird. Diese beiden Bullen, deren Äußeres eher an Dick
und Doof erinnert als an Starsky und Hutch, sind von erschütternder
Ungeschicktheit, schaffen es aber immer, ihre Fälle zu einem guten Ende zu
bringen.

Duchateau / Denayer
Die Draufgaenger Integral 02:
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 29,7 x
21,5 cm

9783946722472Bestell-Nr.
43.50Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;÷,÷+„.„*„.„*æ; :÷,÷+„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;÷,÷+„.„*„.„*æ; :÷,÷+„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;÷,÷+„.„*„.„*æ; :÷,÷+„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;722472;;;<

Ratten erobern Städte und Dörfer und richten ein Blutbad unter der Bevölkerung an.
Unvorbereitet und wehrlos stirbt ein Großteil der Menschen unter den scharfen
Zähnen und Krallen der hungrigen Allesfresser. Der 11-jährige Edgar lebte bis zum
Angriff der Ratten sicher und glücklich im Kreis seiner Familie. Nun flieht der Junge
vor dem allgegenwärtigen Tod, lässt sein entvölkertes Heimatdorf hinter sich und
versucht, in einer neuen, alptraumhaften Welt zu überleben. Edgar taumelt einer
ungewissen Zukunft entgegen, in der Ratten das Land beherrschen und der Mensch
Vergangenheit scheint.

Doerp / Mikolajczak
Ratten
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 27 x
17,5 cm

9783964300003Bestell-Nr.
29.00Kult Comics VK[kak]
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Enthält alle STRIZZ-Comics der Jahre 2011 bis 2016 in einem Band, darunter vor
allem "STRIZZ unlimited" und die Olympia-Folgen von 2016, ergänzt durch
interessante Extras, u.a. alle Silvester-Folgen im Originallayout und in Farbe, mit
einem Beitrag von F.A.Z.-Literaturchef Andreas Platthaus u.v.m. - wieder im
Riesenformat Din A3 quer (42 x 30 cm!)

Reiche, Volker
STRIZZ unlimited
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 43 x
30,5 cm

9783946722953Bestell-Nr.
112.00Kult Comics VK[kak]
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Ms. Marvel, Spidey und Nova verließen die Avengers, um alles besser zu machen,
und gründeten die Champions. Eine Gefahr für die Welt zwingt die Junghelden nun
jedoch, mit den Avengers zusammenzuarbeiten, und das sorgt für Konflikte
zwischen den Generationen…

Waid / Saiz / Ramos
Avengers Heft 24 (neue Reihe / All New
2017)
Heft, farbig, 68 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105275471Bestell-Nr.
7.50Marvel VK[kak]
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Enthält: All-New All-Different Avengers 10-15, Annual 1. - Iron Man, Nova, Ms.
Marvel und andere Avengers kämpfen im All gegen einen fürchterlichen Feind und
Vision trifft im zweiten Superheldenkrieg eine folgenschwere Entscheidung…

Waid / Wilson / Kubert / Asrar / Hicks
Avengers Paperback (All New 2017) 04:
Wahre Helden
Softcover, farbig, 172 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741606427Bestell-Nr.
23.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?æ; :„.„*÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?æ; :„.„*÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?æ; :„.„*÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606427;;;<
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Die Zeiten als Held sind passé. Nie mehr ein X-Man. Nie mehr ein Avenger. Wade
kehrt zurück zu seinen Wurzeln als gesuchter Killer. Und damit auch der Letzte
kapiert, was die Stunde geschlagen hat, muss zuerst sein bester Freund dran
glauben: Cable!

Duggan / Koblish
Deadpool Heft 24 (neue Reihe / All New
2017)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105276126Bestell-Nr.
7.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ;æ?„*„.„.„*æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;276126;;;<

Enthält: Deadpool (1997) 57-64. - Deadpools klassische Abenteuer zum ersten Mal
auf Deutsch! Als Waffe X seine Auferstehung feiert, tritt Pool dem neuen
Killerkommando bei und kriegt viele Probleme: Kane, Sabretooth, den Tod und vier
andere Deadpools?!

Tieri / Jeanty / Calafiori
Deadpool Killer Kollektion 13: Pietà mit
Pistolen
Softcover, farbig, 196 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741607158Bestell-Nr.
29.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+„*„.æ: ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+„*„.æ: ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+„*„.æ: ;÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607158;;;<

Enthält: Generations: Sam Wilson Cap & Steve Rogers Cap, Iron Man & Ironheart,
Captain Marvel & Captain Mar-Vell, Miles Morales & Peter Parker, Ms. Marvel & Ms.
Marvel - Durch den Vanishing Point kommt es zu erstaunlichen Begegnungen
zwischen den Heldengenerationen: Miles Morales trifft auf dem College den jungen
Peter Parker. Die junge Riri Williams begegnet Tony Stark. Im Zweiten Weltkrieg
hilft Sam Wilson dem zweifelnden Steve Rogers. Zudem treffen Kamala Khan, Carol
Danvers und Mar-Vell aufeinander… Mit Iron Man, Ms. Marvel, Spider-Man &
Captain America!

Bendis / Wilson / Spencer / Perez /
Renaud / Schoonover / RudyGenerations 02: Treffen der Generationen
(von 2)
Softcover, farbig, 164 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741608100Bestell-Nr.
26.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷+÷,„*„. :æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷+÷,„*„. :æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷+÷,„*„. :æ; :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;608100;;;<

Enthält: Inhumans: One and Future Kings 1-5. - Eine neue Story aus der
Vergangenheit! Black Bolt, sein Bruder Maximus und Medusa werden in eine
Rebellion hineingezogen. Die jungen Inhumans müssen sogar nach New York
fliehen, wo sie auf einen Wissenschaftler und auf Spider-Man treffen. Doch auch
Karnak und Gorgon kämpfen um Attilan! Plus: Lockjaw begegnet Thanos, Spidey
und Ben Grimm.

Priest / North / Noto / Duarte
Inhumans - Erben der Macht
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741607783Bestell-Nr.
22.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+÷,÷+÷+÷,æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+÷,÷+÷+÷,æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+÷,÷+÷+÷,æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607783;;;<

Enthält: Invincible Iron Man (2017) 593-596. - Eben liegt Tony Stark noch im Koma,
und im nächsten Moment ist er spurlos verschwunden! Bevor seine Freunde nach
ihm suchen können, haben sie selbst einigen Ärger: Tonys Mutter Amanda, Mary
Jane Watson und Ironheart müssen um Stark Industries kämpfen. Und der neue Iron
Man Doom bekommt es mit Schurken zu tun, die sich an ihm rächen wollen…

Bendis / Caselli / Maleev
Iron Man Sonderband 03: Die Suche nach
Tony Stark (2017) (Invincible) (Marvel
Legacy)Softcover, farbig, 100 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741608117Bestell-Nr.
19.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷+÷,„*„.„*„.÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷+÷,„*„.„*„.÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷+÷,„*„.„*„.÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;608117;;;<

Enthält: Marvel Legacy 1 Foom!. - Das Heft, mit dem für die Marvel-Ikonen eine
neue Ära zwischen Tradition und Innovation beginnt! Eine Million Jahre in der
Vergangenheit stellen sich Odins Steinzeit-Avengers einer gewaltigen Gefahr. Im
Hier und Jetzt betreten die aktuellen Avengers, Loki, Ghost Rider und viele mehr
den Pfad in die glorreiche Zukunft. Zudem kehrt eine echte Legende zurück…

Aaron / Ribic / McNiven / Deodato /
Maleev / Dautermann / ImmonenMarvel Legacy Special Heft 01
Heft, farbig, 68 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105275525Bestell-Nr.
9.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;„.„*æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;„.„*æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;„.„*æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;275525;;;<
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Variantausgabe!  - Enthält: Marvel Legacy 1 Foom!. - Das Heft, mit dem für die
Marvel-Ikonen eine neue Ära zwischen Tradition und Innovation beginnt! Eine
Million Jahre in der Vergangenheit stellen sich Odins Steinzeit-Avengers einer
gewaltigen Gefahr. Im Hier und Jetzt betreten die aktuellen Avengers, Loki, Ghost
Rider und viele mehr den Pfad in die glorreiche Zukunft. Zudem kehrt eine echte
Legende zurück…

Aaron / Ribic / McNiven / Deodato /
Maleev / Dautermann / ImmonenMarvel Legacy Special Heft 01 *Variant*
Heft, farbig, 68 Seiten, Format 17 x  26 cm,
limitiert auf 777 Exemplare

9784105275532Bestell-Nr.
13.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;æ?æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;æ?æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;æ?æ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;275532;;;<

Enthält: Old Man Logan 25-30. - Manchmal kehren die Toten aus dem Grab zurück.
Ist Logan bereit, sich Maestro und der Hulk-Gang allein zu stellen? Oder steht ihm
diesmal Hawkeye zur Seite?

Brisson / Deodato
Old Man Logan 06: Maestros Rache
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x  26
cm

9783741607295Bestell-Nr.
23.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+„.„* ;æ:æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+„.„* ;æ:æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+„.„* ;æ:æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607295;;;<

Enthält: Punisher: The Platoon 1-6. - In dieser brandneuen Miniserie kehrt
Punisher-Legende Garth Ennis an den Anfang von Frank Castles Weg in die
Finsternis zurück. Im Vietnamkrieg verdient Castle sich als unerfahrener Offizier
den Respekt der Soldaten unter seinem Kommando. Doch Castles blutigen
Triumphen als Anführer stehen die Qualen einer rachehungrigen
Vietcong-Scharfschützin gegenüber…

Ennis / Parlov
Punisher - Platoon 01: Kampf ums
Ueberleben
Softcover, farbig, 140 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741606274Bestell-Nr.
25.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606274;;;<

Rocket Raccoon lässt sich zu einem riskanten Job überreden. Zusammen mit
einigen zeitreisenden Kopfgeldjägern soll der pelzige Ganove den Tresor aller
Tresore knacken, wobei nicht mehr als das Schicksal einer Alien-Welt auf dem
Spiel steht! Doch natürlich laufen die Dinge keineswegs nach Plan, und am Ende
braucht Rocket sogar die Hilfe von Deadpool...

Ewing / Gorham
Rocket Sammelband 01: Der Coup
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x  26
cm

9783741607202Bestell-Nr.
23.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+„.„* :æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+„.„* :æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+„.„* :æ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607202;;;<

Enthält: Amazing Spider-Man 789+790. - Für Altfans und Neuleser: Der Start der
ersten Legacy-Storyline, die Innovation und klassisches Spidey-Feeling verbindet!
Peter Parker muss sein Leben komplett neu ausrichten. Dabei helfen ihm
Mockingbird und Daily Bugle-Chefredakteur Robbie Robertson.

Slott / Immonen
Spider-Man Heft 24 (neue Reihe / All New
2017)
Heft, farbig, 68 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105275563Bestell-Nr.
7.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;æ: ;æ;æ?æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;275563;;;<

Enthält: Uncanny Avengers 24-30. - Die Uncanny Avengers während Secret Empire
und Legacy! Rogue, Dr. Voodoo, Johnny Storm und Co. erklären den finsteren
Dämonen und Schrecken in der Darkforce-Blase um Manhattan den Krieg! Zudem
muss es das Team um Scarlet Witch und Wasp mit kolossalen Gegnern wie dem
unaufhaltsamen Juggernaut aufnehmen…

Zub / Izaakse / Jacinto
Uncanny Avengers Paperback 06:
Hexenjagd (neue Serie / All New 2016)
Softcover, farbig, 164 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741606533Bestell-Nr.
26.00Marvel VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?æ: ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?æ: ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?æ: ;æ?æ;æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606533;;;<
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Enthält: Venom 150-154. - Spider-Mans tödlichster Gegner als finsterer Antiheld!
Zum Start der Legacy Ära werden 150 US-Hefte mit Venom gefeiert! Pünktlich zum
Jubiläum ist Eddie Brock wieder mit dem Symbionten verbunden. Und obwohl es
einige Schwierigkeiten gibt, muss es der tödliche Beschützer mit Stegron
aufnehmen. Dabei trifft Venom auf Moon Girl und Devil Dinosaur…

Costa / Michelinie / Sandoval / Siqueira /
LimVenom (2018) 02: Herz der Finsternis
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741607189Bestell-Nr.
23.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+„*„.÷+÷, ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+„*„.÷+÷, ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+„*„.÷+÷, ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607189;;;<

Enthält: Weapon X 7-11. - Die makabren Experimente von Dr. Alba haben einen
Mann in eine Mischung aus Hulk und Wolverine verwandelt. Trotz unzähliger
Ansätze mit unterschiedlichen Versuchskaninchen, hat nur er überlebt. Wer ist
Waffe H? Wieso war er die perfekte Testperson? Und kann die Wissenschaftlerin
ihn kontrollieren?

Pak / van Lente / Roberson / Borstel
Waffe X 02: Die perfekte Waffe (2018)
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741608056Bestell-Nr.
20.80Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷+÷, :æ;æ: ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷+÷, :æ;æ: ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷+÷, :æ;æ: ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;608056;;;<

Enthält: X-Men Gold 7-12. - Als Manhattan belagert wird, öffnet die
Jean-Grey-Schule ihre Pforten für jeden Menschen oder Mutanten, der eine Zuflucht
sucht. Doch damit holen sie sich einen tödlichen Serienkiller ins Haus. Vorhang auf
für den neuen X-Cutioner! Außerdem: Die Rückkehr von Omega Red!

Guggenheim / Lashley / Medina / Ross
X-Men Gold 02: In der Falle
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741606335Bestell-Nr.
23.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?æ?æ;æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?æ?æ;æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?æ?æ;æ?æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606335;;;<

Rick Master -  Cassio - Solo -Tanguy & Laverdure - Rhonda.

Diverse
Zack 229 (Juli 2018)
Heft, farbig, 84 Seiten, Format 29,7 x 21 cm

9784142276813Bestell-Nr.
11.80Mosaik VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?÷+÷,„*„.æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?÷+÷,„*„.æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ;æ?÷+÷,„*„.æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784142;;;;;276813;;;<

Vor dem Hintergrund des politisch turbulenten Chicago der späten sechziger Jahre
erzählt die zehnjährige Karen Reyes die Geschichte ihrer Monster in Form eines
fiktiven, gezeichneten Tagebuchs, das sich der Bildersprache von Horror-B-Movies
und Grusel-Groschenheften bedient. Emil Ferris' Debüt-Graphic-Novel „Am liebsten
mag ich Monster“ ist zugleich Murder Mystery und Familiendrama, mitreißendes
Geschichtenepos ebenso wie ein Psychothriller über Monster - echte und
eingebildete, im Kopf wie in der Welt. - Mit seinem kaleidoskophaften und
atemberaubend virtuosen Stil, der klassische Comic-Strukturen mit Bildmontage
verbindet, ist dieser Band ein vielschichtiges Werk beeindruckender Originalität
und nachhaltiger Wirkung.

Ferris, Emil
Am liebsten mag ich Monster 01:
Softcover, farbig, 420 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741608087Bestell-Nr.
56.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷+÷, :æ;÷+÷,÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷+÷, :æ;÷+÷,÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷+÷, :æ;÷+÷,÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;608087;;;<

Enthält: Crossed: Badlands 87-92. - Die Zivilisation liegt in Trümmern, die
barbarischen Gefirmten knechten die Überlebenden der Apokalypse. Clancy, das
schwarze Schaf seiner Familie, bringt die Infektion in die relativ heil gebliebene
Vorstadtwelt seines Bruders, dem Psychiater Jack. An anderer Stelle machen ein
paar skrupellose Fanboys eine Künstlerin in ihrem Comic-Shop zur Sklavin...

Bemis / Melek
Crossed 20: Badlands 13
Softcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9784105276386Bestell-Nr.
29.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?æ?æ;÷+÷,æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?æ?æ;÷+÷,æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ;æ?æ?æ;÷+÷,æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;276386;;;<
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Hardcoverausgabe!  - Enthält: Crossed: Badlands 87-92. - Die Zivilisation liegt in
Trümmern, die barbarischen Gefirmten knechten die Überlebenden der Apokalypse.
Clancy, das  schwarze Schaf seiner Familie, bringt die Infektion in die relativ heil
gebliebene Vorstadtwelt seines Bruders, dem Psychiater Jack. An anderer Stelle
machen ein paar skrupellose Fanboys eine Künstlerin in ihrem Comic-Shop zur
Sklavin...

Bemis / Melek
Crossed 20: Badlands 13 *HC*
Hardcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert auf 222 Exemplare

9784105276393Bestell-Nr.
57.50Panini VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?æ?æ; ;æ:æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?æ?æ; ;æ:æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ;æ?æ?æ; ;æ:æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;276393;;;<

Die brasilianischen Künstler-Brüder Gabriel Bá und Fábio Moon vereinen ihre
Talente für eine der besten und schönsten Vertigo-Serien der letzten zwanzig Jahre.
Sie folgen Brás de Oliva Domingos und den vielfältigen Möglichkeiten, die das
Leben bis zum Tod bietet. Eine brillant erzählte und gezeichnete Geschichte über
Glück, Liebe, Kummer und Einsamkeit. - Das Comic-Meisterwerk der
Künstler-Zwillinge aus Brasilien! - Ausgezeichnet mit dem Eisner-, dem Harvey- und
dem Eagle-Award.

Moon / Ba
Daytripper (Neuauflage)
Hardcover, farbig, 276 Seiten, Format 18,4 x
28,7 cm

9783741607660Bestell-Nr.
42.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ;æ?æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ;æ?æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+æ;æ?æ;æ? :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607660;;;<

Kurz nach der Eroberung Ägyptens entdeckt eine römische Zenturie eine Barke
voller Kostbarkeiten und die Leiche eines fremdartigen Mannes. Marcus Livius und
seine Männer brachen daraufhin zu einer Expedition auf, die – außer ihm – niemand
überleben wird. Er ist der einzige, der von seinen Abenteuern in Afrika berichten
kann.

Marazano / Frusin
Die Expedition 03: Die heiligen Traenen
von Nyabarongo
Hardcover, farbig, 56 Seiten, 23,3 x 32,2 cm

9783741606731Bestell-Nr.
22.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?÷,÷+æ?æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?÷,÷+æ?æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?÷,÷+æ?æ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606731;;;<

Eine verbotene Freundschaft im von Rassenhass geprägten Louisiana der 1930er
Jahre! Sie sind Freunde fürs Leben. Nichts scheint Will und Abe trennen zu können
- weder die Feindschaft ihrer Familien, noch der hasserfüllte Rassismus, den die
gesamte amerikanische Gesellschaft plagt. Als sie sich kennenlernen, hat Will, ein
Junge aus der Mittelschicht, gerade erhebliche Probleme in der Schule. Abe
dagegen ist sehr gelehrig, aber wegen seiner dunklen Hautfarbe gesellschaftlich
geächtet. Abe hilft Will durch die Schulzeit und Will steht seinem Freund zur Seite,
wann immer es von Nöten ist - gemeinsam trotzen sie über Jahre dem Druck der
Gesellschaft, der Gewalt dem täglichen, allgegenwärtigen Rassismus. Aber die
Belastungen, denen die Freundschaft ausgesetzt ist, sind enorm und immer wieder
nimmt das Leben der beiden dramatische Wendungen. - Ein beeindruckendes
Gesellschaftsporträt aus dem Süden der USA im ersten Drittel des letzten
Jahrhunderts.

Louis / M arty
Liebe ist... nur ein anderes Wort fuer Hass
Hardcover, farbig, 76 Seiten, Format 23 x 32
cm

9783741606694Bestell-Nr.
29.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?æ;æ? ;æ:æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?æ;æ? ;æ:æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?æ;æ? ;æ:æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606694;;;<

Neues aus der Redaktion.

Diverse
MAD Heft 183
Heft, farbig, 52 Seiten

9784105275723Bestell-Nr.
5.30Panini VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;÷,÷+„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ: ;÷,÷+„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ: ;÷,÷+„.„*æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;275723;;;<

Enthält: The Secret Service 1-6. - Viel mehr als eine Kick-Ass-Parodie von James
Bond! Der originale Comic-Kracher, der die erfolgreichen Kingsman-Filme
inspirierte, in neuer Hardcover-Ausstattung. Der junge Eggsy, der aus einem miesen
Londoner Viertel stammt, wird zum versierten Geheimagenten ausgebildet und
muss die Welt vor einem durchgeknallten Bösewicht retten. Eggsy, übernehmen
Sie…

Millar / Vaughn / Gibbons
Mark Millar Collection 07: Kingsman - The
Secret Service
Hardcover, farbig, 180 Seiten, 17 x 26 cm

9783741606816Bestell-Nr.
37.80Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?÷+÷,„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?÷+÷,„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?÷+÷,„*„.æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606816;;;<
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Enthält: Neil Gaiman's Neverwhere. - Richard Mayhew ist ein einfacher Mann aus
dem modernen London, mit einem nervigen Job und einer anstrengenden Verlobten.
Als er der jungen Frau namens Door hilft, die blutend auf dem Bürgersteig liegt,
verändert sich sein Leben allerdings für immer. Denn so beginnt Richards Reise in
die unglaubliche Welt, die unter seinem London liegt! Eine magische Welt voller
Wunder,Geheimnisse, Abenteuer und Gefahren, in der bemerkenswerte Gestalten,
skrupellose Mörder, adelige Ratten, alte Engel und viele mehr leben. Eine Welt, in
der Schönheit, Schrecken, Verrat, Heldenmut und Grausamkeit nah beisammen
liegen, wie Richard am eigenen Leib erfährt… Die stimmungsvolle Comic-Adaption
von Neil Gaimans Urban-Fantasy-Romanklassiker Niemalsland als edle
Deluxe-Ausgabe, inszeniert von Mike Carey und Glenn Fabry.

Gaiman / Carey / Fabry
Neil Gaimans Niemalsland (Deluxe)
Vertigo Select 04
Hardcover, farbig, 224 Seiten, Format 19 x
28,7 cm

9783741607707Bestell-Nr.
39.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+÷,÷+ :æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+÷,÷+ :æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+÷,÷+ :æ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607707;;;<

Diese Ausgabe dreht sich um die wirren Großvater-Vater-Sohn-Beziehungen
zwischen Bart, Homer und Grampa. Unter  anderem reisen wir in Homers Kindheit,
begleiten Homer und Bart zu einem Angeltrip und erleben, wie Grampa seinen
Enkeln etwas über „Geschichte“ beibringt…

Groening / Morrison
Simpsons Comic-Kollektion 06: Wie der
Vater (Comic Kollektion)
Hardcover, farbig, 136 Seiten, 17 x  26 cm

9783741607554Bestell-Nr.
20.80Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ: ;æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ: ;æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+æ: ;æ: ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607554;;;<

Band sieben dreht sich rund um die unzähligen Abenteuer und Schandtaten des
wohl ausgebufftesten Satansbratens der Welt: Bart Simpson. Unter anderem wird
Bart zum ungeliebten Paparazzi, er entdeckt eine Ölquelle, sorgt mit Brummisaurus
für ein Riesenchaos und wird aus der Grundschule geworfen.

Groening / Morrison
Simpsons Comic-Kollektion 07: Koenig
der Streiche (Comic Kollektion)
Hardcover, farbig, 136 Seiten, 17 x  26 cm

9783741607561Bestell-Nr.
20.80Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ: ;æ;æ?„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ: ;æ;æ?„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+æ: ;æ;æ?„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607561;;;<

Wenn die Simpsons ins Spiel kommen, bleibt garantiert kein Auge trocken!
Zunächst schafft Bürgermeister Quimby die Sommerzeit ab und macht damit
versehentlich Springfield zur zeitfreien Zone, in der jeder die aktuelle Uhrzeit selbst
bestimmen darf. Dann tritt Homer in jungen Jahren zu einem gefährlichen Doppel
an: Er hat gleichzeitig eine Verabredung mit der Frau seines Herzens und der
attraktiven Nichte von Mr. Burns. Außerdem lässt er sich von Marge dazu
breitschlagen, Ned Flanders im Haus der Simpsons aufzunehmen, der die ganze
Familie ent-diddeli-zückt - bis auf Homer. Dieser Band ist wahrlich ein Volltreffer für
jeden Simpsons-Fan! - Diese Ausgabe enthält die deutschen Ausgaben der
Simpsons Comics 124-128.

Groening / Morrison
Simpsons Sonderband 27: Volltreffer
Softcover, farbig, 132 Seiten, 17 x 26 cm

9783741605482Bestell-Nr.
19.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;æ; :÷+÷,„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;æ; :÷+÷,„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ;æ; :÷+÷,„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605482;;;<

Enthält:  Star Wars: Obsession 1-5; Star Wars: Free Comic Book Day 2005 –
Brothers in Arms. - Obi-Wan Kenobi ist besessen! Besessen von seiner
erbarmungslosen Erzfeindin Asajj Ventress, die er eigentlich für tot gehalten hatte.
Als er erfährt, dass sie noch lebt, kehrt er den wütenden Klonkriegen den Rücken,
um die dunkle Jedi ein für alle Mal aufzuhalten. Eine gleichermaßen düstere
Mission wie tödliche Jagd beginnt…

Cerasi / Blackman / Ching / Scott
Star Wars Comic Kollektion 46: Besessen
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 17 x
26 cm

9783741605635Bestell-Nr.
20.80Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ?æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605635;;;<

Enthält:  Star Wars: Dark Force Rising 1-6. - Darth Vader und der Imperator sind tot,
doch die dunkle Seite der Macht bleibt eine Bedrohung. Großadmiral Thrawn hat die
Reste der imperialen Flotte unter sich vereint und bereitet einen vernichtenden
Schlag gegen die Neue Republik vor. Außerdem versucht der dunkle Jedi Joruus
CʼBaoth Luke Skywalker und Leia Organa auf die dunkle Seite zu ziehen.

Baron / Zahn / Nowlan / Dodson
Star Wars Comic Kollektion 47: Die
dunkle Seite der Macht
Hardcover, farbig, 160 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741605642Bestell-Nr.
20.80Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ; :„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605642;;;<
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Enthält: Star Wars: Darth Vader and the Cry of Shadows 1-5; Star Wars: Tales 4
(Sand Blasted). - Während der Klonkriege wurde ein einzelner Klon von seinen
Jedi-Generälen im Stich gelassen. Seit dieser Zeit frisst ihn der Hass auf die Jedi
buchstäblich auf, und er sinnt auf Rache. Als ihm dann Geschichten über einen
mächtigen Krieger zu Ohren kommen, glaubt er, seinen persönlichen Messias
gefunden zu haben: Darth Vader.

Siedell / Plunkett / Guzman 
Star Wars Comic Kollektion 48: Darth
Vader und der Schrei des Schatten
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741605659Bestell-Nr.
20.80Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ: ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ: ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ: ;æ;æ?æ: ; ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;605659;;;<

Comicshop-Ausgabe  - Enthält US-Star Wars: Darth Vader: The Chosen One 3 & 4. -
Palpatine hat Darth Vader befohlen, einen überlebenden Jedi zu jagen, und ihm
sein Lichtschwert samt dem wertvollen Kyberkristall zu rauben. Doch einen Jedi zu
finden ist nicht einfach – schließlich haben die Sith-Lords die Galaxis von ihnen
gesäubert. Vader begibt sich auf die Suche, durchstöbert alte Jedi-Archive und
muss sich schließlich tatsächlich einem Überbleibsel des Jedi-Ordens stellen…

Soule / Camuncoli
Star Wars Neue Serie Heft 35
Heft, farbig, 60 Seiten, Format 17 x 21 cm

9784105276232Bestell-Nr.
7.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?„.„*æ?æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;„.„*÷,÷+æ;æ?„.„*æ?æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;„.„*÷,÷+æ;æ?„.„*æ?æ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;276232;;;<

Der Kampf geht weiter. - Der letzte Einsatz der Schwarzen Staffel ist beendet und
Trauer über den Tod von L'ulo macht sich breit. Außerdem befindet sich der Verräter,
der seinen Tod verschuldet hat, noch auf der Flucht und muss gefunden werden.
Doch das ist nicht das einzige Problem, mit dem sich Poe Damerons Schwarze
Staffel auseinandersetzen muss, denn der Treibstoff wird knapp und so machen
sich die furchtlosen Piloten auf, um für Nachschub zu sorgen und tappen dabei in
eine Falle.

Soule / Unzueta
Star Wars Sonderband 102: Poe Dameron
- Die geheime Basis
Softcover, farbig, 172 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741607608Bestell-Nr.
29.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ;æ? :æ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;÷,÷+æ;æ? :æ;÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;÷,÷+æ;æ? :æ;÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;607608;;;<

Im neuen Tex-Album jagen der legendäre Westernheld und die Mounties im eisigen
Kanada einen brandgefährlichen  Bösewicht, der gleichermaßen von Hass und
Begierde angetrieben wird. Die außergewöhnlichen Zeichnungen stammen diesmal
vom internationalen Superstar Goran Parlov, der u. a. „Starlight“ von Mark Millar und
„Punisher“ von Garth Ennis bebilderte.

Nizzi / Parlov
Tex 05: Die letzte Grenze
Hardcover, farbig, 236 Seiten, 24 x 32 cm

9783741606717Bestell-Nr.
51.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?÷,÷+„*„.÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?÷,÷+„*„.÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?÷,÷+„*„.÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606717;;;<

Shinʼichi schwört, Goto zu vernichten, doch im entscheidenden Moment bemerkt er,
dass er Mitleid mit dem Monster hat. Und schon bald findet Shinʼichi, der selbst
einen Parasiten in sich beherbergt, etwas Überraschendes über die dunkle Seite der
menschlichen Natur heraus – und über seine eigene Seele! - Abschlussband

Iwaaki, Hitoshi
Parasyte Kiseijuu 08
Softcover, s/w und farbig, 274 Seiten, 13 x 18
cm

9783741606212Bestell-Nr.
13.50Planet Manga VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?„.„*„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?„.„*„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?„.„*„*„.„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606212;;;<

Der Schulalltag beginnt und es gibt gleich ein Problem: Jemand stiehlt die Sterne
der Schüler aus Lichts Klasse. Tokikaze scheint den Dieb zu kennen. Kann er ihn
aufhalten? Außerdem gibt es einen Spanner im Frauenbad und ein Ausflug ins
Grüne nimmt eine unerwartete Wendung.

Minazuki, Suu
Plunderer - Die Sternenjaeger 05
Softcover, s/w & farbig, 200 Seiten, 13 x 18
cm

9783741606120Bestell-Nr.
12.00Planet Manga VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?„*„.„.„* :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ? :æ;æ;æ?„*„.„.„* :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ? :æ;æ;æ?„*„.„.„* :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;606120;;;<
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Stell dir eine Welt vor, in der alles, was du schreibst, lebendig wird... Was würdest
du tun, wenn Papier, das seit mehr als zweihundert Jahren verschwunden ist, nun in
den Händen von Black Fowl auftaucht, dem größten kriminellen Geist dieses
Jahrhunderts? Außergewöhnliche Situation, außergewöhnliche Maßnahme. - Die
City Hall Polizei setzt auf zwei der besten Federn Londons: Jules Verne und Arthur
Conan Doyle!

Guerin / Lapeyre
City Hall 01
Softcover, s/w, 196 Seiten, Format 14,8 x 21
cm

9783945943311Bestell-Nr.
16.50Pyramond VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;æ;æ; ;æ:æ; :æ?æ;æ?æ;„*„.„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;æ;æ; ;æ:æ; :æ?æ;æ?æ;„*„.„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;Ó;Ó; ;æ:æ; :æ?æ;æ?æ;„*„.„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783945;;;;;943311;;;<

Martin ist ein Nerd und Arne ein Nice Guy. Beide könnten unterschiedlicher nicht
sein und haben doch eine große Gemeinsamkeit: Sie sind unzufrieden mit ihrem
aktuellen Verhältnis zur Frauenwelt und suchen sich gemeinsam Hilfe bei einem
exzentrischen Flirt-Guru… NiGuNeGu ist eine aus dem Leben gegriffene
Geschichte, über eine ungewöhnliche Freundschaft und die Kraft der Liebe.

Mielke / Radke
NiGuNeGu 01: Der Bromantic Comedy
Comic
Softcover, farbig, 132 Seiten, Format 14,8 x
21 cm

9783945943328Bestell-Nr.
18.00Pyramond VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;æ;æ; ;æ:æ; :æ?æ;æ?æ;„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;æ;æ; ;æ:æ; :æ?æ;æ?æ;„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;ƒ=æ;Ó;Ó; ;æ:æ; :æ?æ;æ?æ;„.„*÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783945;;;;;943328;;;<

Jahrzehntelang berlinerten sich Filʼs schweinerüsslige Philosophen Didi und Stulle
ebenso derb wie tiefgründig durch ihre Abenteuer im Berliner Stadtmagazin “zitty”.
Die anarchisch überbordenden Geschichten avancierten auch in Buchform zum
Bestseller und zu einem der wenigen deutschen Comics, die je das Prädikat “Kult”
verdient haben. - Nun sind sämtliche “Didi & Stulle”-Episoden in drei
Sammelbänden erhältlich: Der erste Teil enthält die Comics aus den ersten vier
Alben “Einen drin”, “Höllenglocken”, “Sie nannten ihn Didi & Stulle”, “Endstation
Mars” und viel seltenes Zusatzmaterial.

Fil
Didi und Stulle Sammelband 01 (gelb)
Hardcover, farbig, 240 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783956401701Bestell-Nr.
41.50Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.÷,÷+ :æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.÷,÷+ :æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;„*„.÷,÷+ :æ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;401701;;;<

Jahrzehntelang berlinerten sich Filʼs schweinerüsslige Philosophen Didi und Stulle
ebenso derb wie tiefgründig durch ihre Abenteuer im Berliner Stadtmagazin “zitty”.
Die anarchisch überbordenden Geschichten avancierten auch in Buchform zum
Bestseller und zu einem der wenigen deutschen Comics, die je das Prädikat “Kult”
verdient haben. - Ab sofort… jetzt gleich… sind sämtliche “Didi & Stulle”-Episoden
in drei Sammelbänden erhältlich: Der zweite Teil enthält die Comics aus den Alben
“Die Galgenvögel von St. Tropez”, “Der Plan des Gott”, “Didi: No more Mister Nice
Guy”, “Getötet vom Tod” und viel seltenes Zusatzmaterial.

Fil
Didi und Stulle Sammelband 02 (blau)
Hardcover, farbig, 240 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783956401718Bestell-Nr.
41.50Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.÷,÷+„*„.÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.÷,÷+„*„.÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;„*„.÷,÷+„*„.÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;401718;;;<

Jahrzehntelang berlinerten sich Filʼs schweinerüsslige Philosophen Didi und Stulle
ebenso derb wie tiefgründig durch ihre Abenteuer im Berliner Stadtmagazin “zitty”.
Die anarchisch überbordenden Geschichten avancierten auch in Buchform zum
Bestseller und zu einem der wenigen deutschen Comics, die je das Prädikat “Kult”
verdient haben. - Ab sofort sind sämtliche “Didi & Stulle”-Episoden in drei
Sammelbänden erhältlich: Der letzte Teil enthält “Didi & Stulle bei den Olympischen
Spielen”, “Im Auftrag der Kanzlerin” sowie die bislang nur in der “zitty”
veröffentlichten Comics “Die 43 Streiche der Didi & Stulle” und “Die Sache mit
Frauke”.

Fil
Didi und Stulle Sammelband 03 (rosa)
Hardcover, farbig, 256 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783956401725Bestell-Nr.
41.50Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.÷,÷+„.„*æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.÷,÷+„.„*æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;„*„.÷,÷+„.„*æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;401725;;;<

Worin liegt das Interesse, mit vier Sekunden Vorsprung vor dem nächsten Idioten
Weltmeister im Hundertmeterlauf zu werden? Was kann man mit vier gewonnenen
Sekunden schon anstellen?! Und was bringt der militante Boykott von
Gänsestopfleber? Von Coca Cola? Oder Euro-Disney? Alltagsphilosoph Lewis
Trondheim läuft ohne Herrn Hase zu Hochform auf. - Erscheint in deutscher
Erstveröffentlichung.

Trondheim, Lewis
Die erstaunlichen Abenteuer ohne Herrn
Hase 01: Die Abenteuer des Universums
Softcover, farbig, 48 Seiten, Format 29,5 x 22
cm

9783941099852Bestell-Nr.
19.00Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ+‹+÷;æ;æ; :æ; ;æ: ;æ:÷+÷,æ: ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ+‹+÷;æ;æ; :æ; ;æ: ;æ:÷+÷,æ: ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ+‹+÷;Ó;Ó; :æ; ;æ: ;æ:÷+÷,æ: ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783941;;;;;099852;;;<



rückschau
ausgelieferte novis

18

kaktus verlagsauslieferung
unterlachenstr. 32 / postfach 3120
6002  luzern
tel. 041 202 14 17  fax 041 202 14 18
e-mail auslieferung@kaktus.net
www.kaktus.net Juni 2018

Haarsträubend, Herr Hase! 2004 mussten die Leser fassungslos miterleben, wie
Lewis Trondheims populärste Figur von einem jähzornigen Taxifahrer ins Jenseits
befördert wurde. Oder… etwa… nicht?! 13 Jahre später taucht Herr Hase nun
seelenruhig wieder auf! Und mit ihm seine Ex Nadia, die wandelnde Katastrophe
Richard und der feierwütige Titi. Die Freunde machen die Bekanntschaft von
Gaspard, der mit der Gabe geschlagen ist, anderer Leute Aura zu sehen. Klingt nach
einem zweifelhaften Vergnügen? Oh ja. Aber nicht für die Leser… Eine Welt mit
neuen Abenteuern von Herrn Hase KANN nur eine bessere sein!

Trondheim, Lewis
Die neuen Abenteuer von Herrn Hase 01:
Eine etwas bessere Welt
Softcover, farbig, 48 Seiten, Format 29,5 x 22
cm

9783956401503Bestell-Nr.
19.00Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.æ: ; :æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.æ: ; :æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;„*„.æ: ; :æ;æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;401503;;;<

Manchmal kann ein Buntstift der Schlüssel zu einer fremden Welt sein. Wenn
Barbara Yelin reist, hat sie Stift und Zeichenblock immer im Gepäck. Zwei Jahre
lang erschien im Berliner Tagesspiegel ihre monatliche Serie “Über Unterwegs”, für
die sie eigene Erlebnisse und Zeichnungen aus ihren Skizzenbüchern zu kurzen,
gezeichneten Reiseberichten umsetzte. - Der Kalender “Über Unterwegs”
versammelt zwölf der schönsten entstandenen Seiten. Mit ihren wunderbaren
Erzählungen schickt Barbara Yelin uns jeden Monat auf eine neue kleine Reise.

Yelin, Barbara
Ueber Unterwegs Wandkalender 2019 Eine
Jahreskalender von Barbara Yelin
Ringbindung, farbig, 13 Seiten, Format 34 x
42 cm

9783956401480Bestell-Nr.
29.00Reprodukt VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.æ; :÷+÷, :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;„*„.æ; :÷+÷, :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;„*„.æ; :÷+÷, :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;401480;;;<

Der Krieg hat uns in ein verlorenes Loch verschlagen, in den Schnee, die Kälte, den
Schmerz und den Tod. Die Waldlichtung war eine Grenze zum Unbekannten, und
wir überquerten sie Tag für Tag, und jede Nacht. Auf jeder Seite lebte und starb man
in Angst und Desillusion. Aber um durchzuhalten waren da auch die Freundschaft,
die Liebe und die Kameradschaft… - Der Abschlussband des dritten Zyklus der
Serie

Jarbinet
Airborne 44 - 06: Winter unter Waffen
Hardcover, farbig, 56 Seiten, 29,5 x 22,5 cm

9783899086249Bestell-Nr.
19.00Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?„.„*æ; : ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?„.„*æ; : ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,æ;æ?„.„*æ; : ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;086249;;;<

Seitdem die Biber-Patrouille 1954 ihr erstes Abenteuer im Magazin Spirou erlebte,
gehörte diese legendäre Serie von Szenarist Jean-Michel Charlier und Zeichner
Michel Tacq (alias MiTacq) zu den Pfeilern dieses Magazins. Die Pfadfinder
Mustang, Falke, Kater, Mücke und Tapir haben vielen jungen Lesern von Spirou und
anderen Magazinen weltweit die Werte der Pfadfinder vermittelt und sie mit ihren
Abenteuern zum Träumen gebracht. - Dieser Band enthält die Alben 5-8 der
Pfadfinderserie

Charlier / MiTacq
Biber-Patrouille Gesamtausgabe 02: 1957 -
1960 (Biber Patrouille)
Hardcover, 240 Seiten, farbig, Format 29, 5 x
21,5 cm

9783899086584Bestell-Nr.
43.50Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ: ;÷+÷,æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ: ;÷+÷,æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,æ;æ?æ: ;÷+÷,æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;086584;;;<

Sergeant Chesterfield und Corporal Blutch retten einen Schwarzen vor den
Konföderierten. Doch welches Geheimnis hat dieser Soldat Franklin zu verbergen?

Cauvin / Lambil
Blauen Boys 44: Der seltsame Soldat
Franklin
Softcover, 48 Seiten, farbig, Format 29,5 x 21
cm

9783899086614Bestell-Nr.
16.50Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ;æ?„*„.æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ;æ?„*„.æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,æ;æ?æ;æ?„*„.æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;086614;;;<

Bei einem Ägypten-Besuch Anfang der 1930er Jahre verschwindet Nataschas
Großmutter nach einem Besuch in Luxor für eine Woche spurlos. Sie wird aus der
Wüste gerettet, doch an die Woche davor kann sie sich nicht erinnern. Die
Maschine ihrer Enkelin Natascha sitzt in Kairo fest. Sie und Walter nutzen die freie
Zeit und besichtigen die Sehenswürdigkeiten von Luxor und Umgebung. Dann erhält
Natascha eine Nachricht vom ehemaligen Führer ihrer Oma… Dieser Band enthält
die Abenteuer der beiden Nataschas, das der Oma und das ihrer Enkelin. Mythic
und Thierri Martens haben ein spannendes Szenario geschrieben, das von François
Walthéry genial umgesetzt wurde.

Walthery / Mythic / Martens
Natascha 21: Die Augen des Falken
Softcover, farbig, 48 Seiten, Format 29,5 x 22
cm

9783899086386Bestell-Nr.
16.50Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ?æ;÷+÷,æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,æ;æ?æ?æ;÷+÷,æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,æ;æ?æ?æ;÷+÷,æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;086386;;;<
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Vorzugsausgabe!   - Bei einem Ägypten-Besuch Anfang der 1930er Jahre
verschwindet Nataschas Großmutter nach einem Besuch in Luxor für eine Woche
spurlos. Sie wird aus der Wüste gerettet, doch an die Woche davor kann sie sich
nicht erinnern. Die Maschine ihrer Enkelin Natascha sitzt in Kairo fest. Sie und
Walter nutzen die freie Zeit und besichtigen die Sehenswürdigkeiten von Luxor und
Umgebung. Dann erhält Natascha eine Nachricht vom ehemaligen Führer ihrer
Oma… Dieser Band enthält die Abenteuer der beiden Nataschas, das der Oma und
das ihrer Enkelin. Mythic und Thierri Martens haben ein spannendes Szenario
geschrieben, das von François Walthéry genial umgesetzt wurde.

Walthery / Mythic / Martens
Natascha 21: *VZA* Die Augen des Falken
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 29,5 x
22 cm, mit signiertem & limitiertem Druck

9783899086690Bestell-Nr.
70.50Salleck VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Jean-Michel Charlier hat auch einen Roman zu seiner Fliegerserie geschrieben.
Dieser wurde von Patrice Buendia in zwei Comic-Alben adaptiert, und von Matthieu
Durand in Bilder im Stil von Uderzo umgesetzt. - Tanguy und Laverdure sollen
mehrere ausländische Piloten auf der Mirage F1 ausbilden, doch es gibt Probleme.
Liegt es wirklich an dem Düsenjäger?

Charlier / Durand
Tanguy und Laverdure Klassik 01: Gefahr
fuer Mirage F
Softcover, 48 Seiten, farbig, Format 29, 5 x
21,5 cm

9783899086621Bestell-Nr.
19.00Salleck VK[kak]
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Jean-Michel Charlier hat auch einen Roman zu seiner Fliegerserie geschrieben.
Dieser wurde von Patrice Buendia in zwei Comic-Alben adaptiert, und von Matthieu
Durand in Bilder im Stil von Uderzo umgesetzt. - Tanguy und Laverdure sollen
mehrere ausländische Piloten auf der Mirage F1 ausbilden, doch es gibt Probleme.
Liegt es wirklich an dem Düsenjäger?

Charlier / Durand
Tanguy und Laverdure Klassik 01: *HC*
Gefahr fuer Mirage F
Hardcover, 48 Seiten, farbig, Format 29, 5 x
21,5 cm

9783899086638Bestell-Nr.
22.00Salleck VK[kak]
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Nach den Turbulenzen der ersten zwölf Episoden tritt totale Stille ein: ein Album
ohne Titel, ohne Text und mit einem weißen Cover. Das Schweigen hat einen Grund:
in der Landschaft aus Bergen, Schnee und Eis kann das kleinste Geräusch tödliche
Lawinen auslösen! Und hier stößt Capricorn auf neue Gegner. Doch dann kehrt
Capricorn nach New York zurück, wo wieder andere Herausforderungen auf ihn
warten… In diesen drei Episoden testet Andreas erneut die grafischen
Möglichkeiten der Neunten Kunst gründlich aus.-  Enthält die Einzelbände "ohne
Titel", ""Gittertraum Traumgitter", "Operation".

Andreas
Capricorn Gesamtausgabe 05:
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 21 x 30
cm

9783946337584Bestell-Nr.
42.50Schreiber und Leser VK[kak]
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Aimé ist zehn Jahre alt, und er lebt in Taxandria, einer Stadt aus majestätischen
Rui- nen. Nach einer rätselhaften Katastrophe gilt das Gesetz der "ewigen
Gegenwart", jede Erwähnung einer Vergangenheit oder Zukunft ist untersagt und
sämtliche Maschinen sind verboten. Keine gute Umgebung für einen
Heranwachsenden. Dann entdeckt Aimé ein Bilderbuch, das von der Geschichte
seiner Stadt erzählt. Und nun macht der Junge sich auf, sein Schicksal selbst in
die Hand zu nehmen.

Schuiten / Peeters
Erinnerungen an die ewige Gegenwart
(Neuauflage)
Die geheimnisvollen Staedte
Klappenbroschur, farbig, 80 Seiten, Format 24
x 30 cm

9783946337607Bestell-Nr.
32.50Schreiber und Leser VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+æ;æ? :æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ;æ?æ;æ?æ;÷,÷+æ;æ? :æ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó;æ?æ;æ?æ;÷,÷+æ;æ? :æ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;337607;;;<

Weit vor der bretonischen Küste auf der Île de Sein trotzt Ar Men (»der Felsen«)
Sturm und Wellen, ein Leuchtturm gebaut an einem der unwirtlichsten Orte
Frankreichs. Die Männer, die dort ihren einsamen Dienst tun, nennen ihn auch »die
Hölle der Höllen«, denn aufgrund seiner isolierten Lage ist mitunter wochenlang
kein Kontakt zum Festland möglich -- auch keine Evakuierung im Ernstfall. Dies ist
die Geschichte von Germain, der in den 1960er Jahren das Leben an Land hinter
sich ließ, um die Wunden, die seine Seele trug, zu überwinden. Im Ar Men hat er
seinen Platz gefunden. - Nach »Ein Frühling in Tschernobyl« und »Weiß wie der
Mond« lässt Emmanuel Lepage uns in »Ar Men« erneut an einer seiner
außergewöhnlichen Reisen teilhaben. »Ar Men« ist eine bildgewaltige
Dokumentation über einen der menschenfeindlichsten Orte der Erde und über die
Männer, die dort leben, damit Schiffsreisende eine sichere Fahrt haben können.

Lepage
Ar-Men - Die Hoelle der  Hoellen
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962191306Bestell-Nr.
28.50Splitter (neu) VK[kak]
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Er ist längst eine Western-Legende: Durango, der wahre lonesome Cowboy, der eher
schießt, als lange zu schwatzen. Dabei war er, als er erstmals auf der Bildfläche
erschien, fast schon ein Nachgeborener. John Wayne lag bereits fünf Fuß unter der
Erde, und der Italo-Western hatte die Prärie nachhaltig umgepflügt. Was man
Durango ansieht: Gerade sein Debüt verdankt den beiden Sergios, Leone und vor
allem Corbucci, sehr viel. Doch auch die beiden hatten mittlerweile die
Satteltaschen gepackt, waren weitergezogen. Durango aber kam und blieb. Seither
haben noch viele andere verdiente Westerner sich in die ewigen Jagdgründe
zurückgezogen, Durango jedoch, der schweigsame Rächer, findet nach wie vor
keine Ruhe. Und das ist es, was am Ende zählt: Wer sich am längsten im Sattel
hält.

Swolfs
Durango Gesamtausgabe 04 (Band 10-12)
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783958394575Bestell-Nr.
42.50Splitter (neu) VK[kak]
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Das geniale Konzept des Shared Universe hat sich bewährt: Mit jedem Band
wechselnde Autoren- und Zeichner-Teams entwickeln stetig die fest konturierte Welt
der »Elfen« weiter und erwecken auf diese Weise ein faszinierendes
Paralleluniversum zum Leben. Mit vollem Erfolg: Schon jetzt haben sich die „Elfen“
zu einem Mega-Bestseller entwickelt und sind auf dem besten Wege, ein Klassiker
der Fantasy zu werden.

Hadrien / Dimat / Héban
Elfen 20: Schwarze Schuppen
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962190514Bestell-Nr.
21.50Splitter (neu) VK[kak]
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Im Jahre 1907 gerät ein Schiff in einen gewaltigen Sturm in der Yucátanstraße und
versinkt mit Mann und Maus. Seine Ladung weckt wenig später das Interesse eines
amerikanischen Geschäftsmanns: Mehrere Tonnen Gold liegen gingen mit dem
Schiff verloren und warten nur darauf, geborgen zu werden. Und so schart er eine
bunt gemischte Truppe abenteuerlustiger Gestalten um sich und macht sich an Bord
der Fulgur, einem revolutionären U-Boot, das dem Wasserdruck in 4.000 Metern
Tiefe standhalten kann, auf die Reise zum Grund des Meeres. Doch die Tiefsee ist
alles andere als ungefährlich, und nachdem die Fulgur den Kontakt zum
Oberflächenboot verloren hat, erlebt ihre Crew Dinge, welche die Grenzen ihrer
Vorstellungskraft zu sprengen drohen. - Christophe Bec, der Sci-Fi-Spezialist für die
Tiefsee, erweitert mit »Fulgur« sein Repertoire um eine atmosphärische Geschichte
auf der Grenze zwischen Wissenschaft und Fantasie, beseelt vom Geist von Jules
Verne und William Hope Hodgson.

Bec / Nenadov
Fulgur 01: Am Boden des Abgrunds
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962191382Bestell-Nr.
23.00Splitter (neu) VK[kak]
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30. Juni 1960. Nach 80 Jahren Kolonialherrschaft sagt sich die Republik Kongo
vom Königreich Belgien los. Doch der junge Staat steht auf wackligen Beinen und
schon zwei Wochen später erklärt die Provinz Katanga ihre Unabhängigkeit. Sofort
entbrennt ein blutiger Konflikt zwischen dem Kongo und den Sezessionisten um die
reichen Minen in Katanga; ein Konflikt, der sich innerhalb kürzester Zeit zum
Massaker entwickelt. Die UNO sieht sich gezwungen, einzuschreiten und entsendet
Blauhelmsoldaten, während die Staatschefs von Katanga eine berüchtigte
Söldnertruppe anheuern, um die besetzten Minen zu befreien. Inmitten des Chaos
gelangt der Diener Charlie unverhofft in den Besitz eines Koffers mit Diamanten und
wird somit zum meistgesuchten Mann Afrikas. - Ein Politthriller in historischem
Setting, der nichts für schwache Nerven ist. Das Gespann Nury/Vallée (»Es war
einmal in Frankreich«) liefert verflochtene Intrigen ebenso wie knallharte Action und
lotet dabei die Grenzen menschlicher Grausamkeit und Habgier aus.

Nury / Vallée
Katanga 01: Diamanten
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962191313Bestell-Nr.
24.00Splitter (neu) VK[kak]
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Die Frage ist einfach: Wärst du bereit, jemanden zu töten, um weiter leben zu
können? Für den 28-jährigen Dylan ist sie zur Realität geworden. Nach einem
Suizidversuch aus Liebeskummer ist er – ohne es zu wollen – einen dämonischen
Pakt eingegangen und muss jeden Monat einen Mord begehen, sonst ist es sein
eigenes Ende. Der einzige Lichtblick ist, dass er seine Opfer selbst auswählen darf.
Darum knöpft Dylan sich nur Menschen vor, die es seiner Meinung nach wirklich
verdient haben. Aber schon sein zweites Ziel, ein von der russischen Mafia
betriebenes Bordell, stellt ihn vor unvorhergesehene Schwierigkeiten. Gleichzeitig
hat Dylans neue Beschäftigung als Mörder wider Willen drastische Konsequenzen
auf sein ohnehin problematisches Sozialleben. Große Kraft – große Verantwortung.
Das Spiderman-Credo erlebt in »Kill or be Killed« einen dunklen Twist und
verabschiedet sich von jeglichem naiven Superhelden-Idealismus. Comic-Starautor
Ed Brubaker erschafft eine realistische Story über Selbstjustiz und ihre Folgen auf
das Leben eines desillusionierten jungen Mannes, dessen Welt in einen Abgrund

Brubacker / Phillips / Breitweiser
Killed or be killed 02 (Splitter Books) 
Splitter Books
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783962190347Bestell-Nr.
35.50Splitter (neu) VK[kak]
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Sie war die einflussreichste und mächtigste Frau ihrer Zeit – attraktiv, geistreich,
gebildet. Und obendrein Erbin eines reichen Herzogtums, das den gesamten
Südwesten Frankreichs umfasste. An Selbstbewusstsein mangelte es Alienor von
Aquitanien, auch Eleanor oder Eleonore genannt, darum nicht, und schon ihre
Zeitgenossen im 12. Jahrhundert waren hin- und hergerissen zwischen
Bewunderung und Misstrauen, wenn nicht gar Hass. Denn sie versuchte ihr Leben
lang vor allem, sich gegen männliche Dominanz und Machtansprüche zu
behaupten. Schon sehr jung mit dem französischen Thronfolger verheiratet, wurde
sie bereits wenige Tage nach ihrer Hochzeit Königin und fand sich somit im
Zentrum höfischer Intrigen wieder. Zwar gelang es ihr zunächst, im Zweifelsfall ihren
königlichen Gemahl auf ihre Seite zu ziehen. Im Laufe der Zeit jedoch wuchs die
Entfremdung zwischen der machtbewussten Herzogin und ihrem Gatten, dem eher
zurückhaltenden, fast schüchternen König Ludwig VII., sodass ihre Ehe nach
fünfzehn Jahren schließlich am Ende war, nicht aber Alienor... Die Reihe

Gomez / Mogavino / Delalande
Koenigliches Blut 08: Alienor 6 - Die
schwarze Legende
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32 x 23
cm

9783958393387Bestell-Nr.
23.00Splitter (neu) VK[kak]
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Die junge Frau weiß weder ihren Namen noch irgendetwas über ihre Vergangenheit,
und schon gar nicht, wer ihr diese künstlichen Arme verpasst hat. Die allerdings
verschaffen ihr übermenschliche Kräfte, und so entschließt sie sich, das Beste
daraus zu machen: Sie ermittelt auf eigene Faust überall dort, wo sich sonst
niemand kümmert – oder traut. Immer in der Hoffnung, dabei vielleicht Hinweise auf
ihre Herkunft zu finden. Und das in einem spätviktorianisch inspirierten Ambiente,
in dem fanatischer Fortschrittsglaube und Fantastik eng miteinander verwoben sind.
Ein Fortschritt, der buchstäblich über Leichen geht auf dem Weg zur Erkenntnis.  -
Die Optik ist eher düster, aber durchweg brillant, der Humor vorwiegend bissig und
die Action reichlich. Ein rasantes Steampunk-Spektakel, das einfach grimmiges
Vergnügen bereitet.

Benitez / Steigerwald
Lady Mechanika 03: Die Schicksalstafel
(Splitter Books)
Splitter Books
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783962191115Bestell-Nr.
28.50Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ+÷+‹;æ;æ;„*„. ;æ:„*„.„*„.„*„.æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ+÷+‹;æ;æ;„*„. ;æ:„*„.„*„.„*„.æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ+÷+‹;Ó;Ó;„*„. ;æ:„*„.„*„.„*„.æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783962;;;;;191115;;;<

In der magischen Welt von Troy hat jeder Mensch eine besondere Gabe, von
Teleportation über Heilkräfte bis zur Fähigkeit, über Wasser zu laufen. Der junge
Lanfeust ist Schmiedelehrling  und kann Kraft seiner Gedanken Metall zum
Schmelzen bringen. Bei einem Unfall in der Schmiede erkennt der Weise Nicolas,
dass Lanfeust einer der Wenigen ist, die die Macht des sagenhaften Fabelwesens
Magohamoth einzusetzen vermögen. Und so macht sich Lanfeust mit Nicolas,
seiner Verlobten Cʼian und deren Schwester Cixi sowie dem (fast) furchtlosen Troll
Hebus auf, Magohamoth zu finden… Klassische Heroic-Fantasy höchster Güte:
»Lanfeust von Troy« ist das Magnum Opus des französischen Comic-Starautoren
Christophe Arleston (»Ekhö -- Spiegelwelt«, »Die Schiffbrüchigen von Ythaq«).
Nach Jahrzehnten der Unvollständigkeit bringt Splitter al le drei
Lanfeust-Hauptserien zurück. Auf »Lanfeust von Troy« folgen ohne Unterbrechung
»Lanfeust der Sterne« sowie »Lanfeust Odyssee«, und auch die Nebenserie »Cixi
von Troy« erhält im typischen Splitter-Format ein neues Gewand.

Arleston / Tarquin
Lanfeust von Troy 03: Schloss Blaugold
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962190965Bestell-Nr.
23.00Splitter (neu) VK[kak]
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Im Jahr 2082 ist die Erde geplündert, wesentliche Ressourcen sind aufgebraucht,
und ein apokalyptischer Krieg zwischen Ost und West mit biologischchemischen
Kampfmitteln inklusive Atomschlag hat dem geschundenen Planeten den Rest
gegeben. Die Menschen stehen am Abgrund, eine Ersatz-Erde ist jetzt dringend
vonnöten. Glücklicherweise ist das Raumschiff Hybris gerade dabei, eine solche zu
erkunden. Die Grundvoraussetzungen dort sind auch gar nicht so schlecht, die Luft
ist zumindest atembar, das Klima allerdings eisig.  - »Parallel« erzählt eine düstere
Zukunftsvision, die viele bekannte Faktoren aufgreift und nur wenig verfremdet, um
den Rahmen für ihre fantastische Schauergeschichte zu konstruieren, mit der die
Autoren unserer Gegenwart einen mahnenden Spiegel vorhalten. Parallelen zu
gewissen Tendenzen von heute sind darum alles andere als zufällig.

NG, Laval / Pelaez, Philippe / Daniel,
FlorentParallel 02: Win-Win
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783958395473Bestell-Nr.
21.50Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ.„.Ë;æ;æ;æ?æ; ;æ:æ: ;æ; :÷,÷+æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ.„.Ë;æ;æ;æ?æ; ;æ:æ: ;æ; :÷,÷+æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ.„.Ë;Ó;Ó;æ?æ; ;æ:æ: ;æ; :÷,÷+æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783958;;;;;395473;;;<

Auguste Dupin, der akribische, eigenbrötlerische Forscher des Paranormalen soll
das Verschwinden einer Zwergin untersuchen, die sich als berühmtes Medium
entpuppt. Unterstützt wird er dabei von seiner ebenso schlauen wie impulsiven
Assistentin und Schülerin, Flora Vernet. Ein ungleiches Paar, das sich
zusammenraufen muss, um es mit den abscheulichen Plänen eines mysteriösen
Geheimbundes aufzunehmen.  Die lebendigen und dynamischen Zeichnungen von
Jacques Lamontagne (»Die Druiden«) und das amüsante, hochspannende Szenario
vonThierry Gloris machen aus »Pik As« eine der originellsten Detektivgeschichten,
die es im Comic bislang gegeben hat. - Abschlussband

Gloris, Thierry / Despujol, Emmanuel
Pik As - Die Fantastische Detektei  06:
Geister-Rhapsodie (Pikas)
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783868692174Bestell-Nr.
21.50Splitter (neu) VK[kak]
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Man schreibt das Jahr 1851 und in Kalifornien ist der Goldrausch seit drei Jahren in
vollem Gange. Hunderttausende strömen gen San Francisco in der Hoffnung auf
schnellen Reichtum, unter ihnen nicht wenige Franzosen, die vor den Folgen der
Pariser Februarrevolution 1848 fliehen. Maximilien Bonnot ist einer von ihnen, doch
wird er nicht von der Gier nach Gold getrieben. Sein Motiv für die Reise in den
Westen ist ein anderes: Rache. Da kommt ihm das großzügige Geschenk eines
Handelsvertreters der Firma Colt, das ihm dieser nach einer Schlägerei überlässt,
gerade recht. Denn Widerstand begegnet Maximilien auf seinem Weg mehr als
genug, und der lässt sich nicht immer durch Worte beseitigen.

Pécau / Dellac / Scarlett
Sonora 01: Die Rache
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962191351Bestell-Nr.
21.50Splitter (neu) VK[kak]
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Es herrscht Hunger in dem Dorf, wo der junge Skalde Thorgal und seine Freundin
vergeblich auf die Rückkehr des Drakkars warten, der die auf Kriegsmission
ausgefahrenen Wikingerkrieger zurückbringen soll. In Abwesenheit von Gandalf
dem Verrückten schlägt dessen Sohn Björn vor, Thorgal den Göttern zu opfern! Zum
Glück sichert der Fang dreier Wale, die durch den Gesang unseres Helden
angelockt wurden, den Dorfbewohnern das Überleben. Doch entpuppen sich die
Wale als drei junge Frauen, die Opfer eines Fluchs wurden. Thorgal muss
versuchen, sie zu retten und macht sich auf, die furchtbaren Nornen zu bekämpfen,
denn allein diese sind imstande, den Frauen ihre wahre Gestalt wiederzugeben...

Surzhenko / Yann
Thorgal - Thorgals Jugend 05: Slive
(Welten von Thorgal)
Welten von Thorgal
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32 x 23
cm
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Als Jommeke und seine Freunde mit der fliegenden Kugel in der Wüste notladen
müssen, werden sie gastfreundlich von einem alten Mann namens Aztrakan
aufgenommen. Aztrakan bewacht einen mysteriösen Krug, der seinen Besitzer
Macht über ein kleines Oasen-Reich verleiht. Um in den Besitz des Kruges zu
gelangen, ist Aztrakan habgierigem Bruder jedes Mittel recht. Und als Annemieke
und Rozemieke deshalb sogar entführt werden, geraten die Kinder zwischen die
Fronten. Wie sie es trotzdem schaffen, alle miteinander zu versöhnen, lest Ihr in
diesem spannenden Abenteuer.

Nys, Jef
Jommeke 15: Der Krug von Aztrakan
Softcover,  farbig, 48 Seiten, Format 20,9 x
29,7 cm

9783981887945Bestell-Nr.
15.00stainlessArt VK[kak]
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Michael, 48, trinkt gerne Korn und kennt alle Möwen, die sonntags zum Hamburger
Fischmarkt geflogen kommen. Er lebt seit über 30 Jahren auf der Strasse und
schläft das ganze Jahr in einem Zelt unter einer Brücke. Stefan Vecsey hat ihn und
andere Obdachlose über Monate hinweg besucht, sie porträtiert und ihre
Lebensgeschichten in seiner illustrierten Reportage aufgezeichnet. / Da geht einer
in die kalifornische Wüste – und wen trifft er da? Natürlich einen Schweizer! Erich
von Däniken und Tausende andere treffen sich auch dieses Jahr wieder am Contact
in the Desert-Festival, um dort über UFOs, prähistorische Astronaut*innen, Aliens,
Kornkreise oder Zeitmaschinen zu diskutieren. Andrew Greenstone berichtet von
drei ziemlich verrückten Tagen unter Spinnern und Phantastinnen. / Das Grab der
Sängerin Nico, einst Muse von Andy Warhol, Freundin von Jimi Hendrix und
unglückliche Liebe von Leonard Cohen, liegt auf dem Berliner Friedhof
Grunewald-Forst, zusammen mit unzähligen Selbstmörder*innen. Diesen und
andere interessante Orte Berlins beschreibt Ulli Lust in Text und Bild. / Mohammed

Diverse
Strapazin 131: Reportagen (Juni 2018)
Heft, s/w & farbig, 96 Seiten, Format 23 x 30
cm

9784114275783Bestell-Nr.
12.00Strapazin VK[kak]
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Walter Tell hat Geburtstag. Aber er scheint der einzige zu sein, der sich darauf freut.
Seine Mutter ist beschäftigt und sein Vater, der bekannte Wilhelm Tell, schenkt ihm
auf der Jagd auch nicht genug Aufmerksamkeit. Als es dann zu einer dramatischen
Begegnung mit dem jungen Herbert Gessler kommt, droht Walters Stimmung
endgültig zu kippen. Doch das ist nur der Anfang eines aufregenden Abenteuers,
welches aber am Ende doch noch in einer Überraschung mündet – und zwar für die
ganze Familie Tell. - Packend geschrieben und wunderschön illustriert, ist diese
Serie um Wilhelm Tells Sohn Walter und seine Freunde bestens geeignet für Kinder
im frühen Lesealter. - Lesealter: 8+

Zatko, Boris / Meylaender, Nicolas
Walter Tell 01: Geburtstagskind in Gefahr
(Bilderbuch)
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 17 x
24,5 cm

9783906885056Bestell-Nr.
21.95Tell Branding VK[kak]
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»Was ist Zeit? Was ist Zeit?« Welcher Fernsehzuschauer erinnert sich nicht an Udo
Jürgensʻ Titelmusik zu »Es war einmal... der Mensch«? Generationen von Kindern
und Jugendlichen sind mit den Animationsfilmen von Albert Barillé, dem geistigen
Vater des Edutainment, aufgewachsen und haben die Helden der Serie in lebhafter
Erinnerung: den weisen Erzähler Maestro, den heldenhaften Adam, die tapfere Eva,
den starken Jumbo und natürlich Memory, die hilfreiche Uhr. Splitter bringt die
erfolgreiche Serie als Comic zurück! Begleiten Sie die Helden von »Es war
einmal...« auf ihrer Reise durch die Menschheitsgeschichte, von der Urzeit bis
heute. Der bewährte Mix aus informativer Rahmenerzählung und humorvollen
Episoden aus dem Leben der Charaktere bleibt natürlich erhalten und wird mit
Illustrationen von Jean Barbaud, dem Erfinder der Zeichentrickfiguren, sowie
weiteren Zeichnungen liebevoll präsentiert. Ein Muss für kleine und große Historiker
gleichermaßen!

Barille
Es war einmal der Mensch 02: Das alte
Aegypten
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21 x 29
cm

9783958399662Bestell-Nr.
14.80toonfish VK[kak]
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Klara ist eine äußerst intensive Erscheinung - fordernd, unberechenbar impulsiv.
Sie betritt ein Leben unverhofft und genauso plötzlich verlässt sie es wieder. Die
drei Ich-Erzähler dieses Buches, zwei Schriftsteller und ein Musiker, haben jeder
eine Klara getroffen, die sich ihnen in Herz und Hirn gebrannt hat. Ob es immer
dasselbe Geschöpf ist, das die männlichen Protagonisten an ihre jeweiligen
Grenzen bringt? Wer weiß das schon… “Klara“ ist Exzess, Ekstase, Schmerz - ein
Roman, so unruhig wie die Liebe selbst.

Bernemann, Dirk / Mechenbier, Joerkk /
Off, JanKlara
broschiert, 220 Seiten, 13 x 19,5 cm
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26.00ventil VK[kak]
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Wien - im Schnittpunkt der politischen Blöcke in Ost und West. Hier begegnen sich
Andzrej, polnischer Jude und Kommunist, der Kopf eines Agentenrings, und die
Studentin Lisa. Sie erliegt einer obsessiven Leidenschaft. Er nutzt Sex als Glück
für einen Augenblick. Die dritte Protagonistin ist die Stadt Wien mit ihrer ganz
eigenen Atmosphäre, mit jener Wurschtigkeit und der allgemeinen Düsternis, ein
Babylon der Sprachen, ein Milieu der Emigranten, alter Spanienkämpfer, und der
Agenten für den Osten. Der Rhythmus des Ganzen, so Jelinek, sei eine sanft
schwingende Sinuskurve, cool und plötzlich von jähen Action-Zacken gestört. Sie
schrieb dieses Drehbuch 1980, Rainer Boldt wollte Regie führen, Helmut Wietz
produzieren. Serge Gainsbourg und Tilda Swinton waren als Hauptdarsteller ins
Auge gefasst. Doch strauchelte das Projekt im Dschungel der bundesdeutschen
Filmförderung. Nun wird das Drehbuch erstveröffentlicht.

Jelinek, Elfriede
Eine Partie Dame
broschiert, 120 Seiten, Format 14 x 20 cm

9783957323101Bestell-Nr.
21.50Verbrecher Verlag VK[kak]
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Auch in diesem Festungstagebuch von Oktober 1922 bis Januar 1923 ist Mühsam
mit einer tristen Reali- tät konfrontiert. Draußen ein Land, das unter den Sanktionen
des Versailler Vertrags leidet und immer tiefer in die Krise rutscht, drinnen der
krankmachende Stumpfsinn des Strafregimes. Mühsams Revolutionshoffnung
findet kaum noch Nahrung, sein Blick auf das politische Geschehen wird bitterer.
Doch Resignation kennt er nicht. Jeder Tageseintrag ist Suche nach Orientierung,
Er- kundung von Handlungsmöglich- keiten, Werben um Gleichgesinnte, Entwurf
einer Zukunft, in der er wieder zu seiner Rolle als Vor- kämpfer der klassenlosen
Gesell- schaft finden kann.

Pabst, Stephan / Bohley, Johanna
Material Mueller - Das mediale Nachleben
Heiner Muellers
lfb Texte 06
broschiert, 300 Seiten, Format 14 x 20 cm

9783957322746Bestell-Nr.
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Stanley Newton ist reich, sehr reich. Nach seinem überraschenden Sieg beim
500-Meilen-Rennen von Indianapolis strebt er direkt in seinem ersten Formel-1-Jahr
den Weltmeistertitel an. Doch im Moment dominieren noch Vaillant und Boutsen die
Saison. -Newtons Unbescheidenheit, um nicht zu sagen seine Überheblichkeit,
macht ihm unter den anderen Piloten kaum Freunde. Aber das Rennen geht weiter
und die Probeläufe werden ihren Teil der Wahrheit sicher enthüllen…

Graton
Michel Vaillant 51: Der Boss von
Frandcorchamps (Neuauflage)
Softcover, farbig, 48 Seiten, Format 29,5 x
22,5 cm

9783864621475Bestell-Nr.
19.00Zack Edition VK[kak]
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Deutschland Mitte des siebzehnten Jahrhunderts: Das Land ist gezeichnet von den
Folgen des andauernden Dreißigjährigen Krieges. Das Ziel des Krieges mit seinen
vielen Nebenschauplätzen ist längst unklar geworden: Schweden, Dänen,
Holländer, Franzosen, Deutsche ziehen in zersplitterten Armeen eine Spur der
Vernichtung hinter sich her. Wer nicht durch die Pest dahingerafft wird, stirbt im
Gefecht oder am Galgen. Ganze Landstriche sind entvölkert, die Menschen
kämpfen gegen Hungersnöte und Seuchen. Jeder kämpft für sich allein ums
Überleben. So auch die Geschwister Krainer, Jakob und Johanna, die im Winter des
Jahres 1646 gen Westen ziehen. Dort, hofft Johanna, die sich als Bursche unter
dem Namen Harald ausgibt, wird es ein Regiment geben, das sie als Soldat in Lohn
und Brot nehmen wird. Den Bruder will sie in einer Schreibstube unterbringen. Doch
vor dem unsicheren Ziel liegt ein beschwerlicher Weg, der nicht nur äußerlich an
den Kräften der beiden Kinder zerrt und sie immer mehr von aller Menschlichkeit
und Moral isoliert. So weit, bis selbst ihr Zusammenhalt zu brechen scheint... -

Ostermaier, Natalie
Kramer
Softcover, s/w mit Schmuckfarbe, 192 Seiten,
Format 24,5 x 17 cm

9783943547368Bestell-Nr.
29.00Zwerchfell VK[kak]
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